
ПРЕЗИДЕНТ ПРЕДЛ0-
ЖИТЬ ДЕТАЛЬНИЙ ПЛЯН 

ЗАКОРДОННОЇ ПОЛІ­
ТИКИ ЗДА 

П Р Е З . А И З Е Н Г А В Е Р ВЕРНУВСЯ З РІЗДВЯНИХ ФЕ-
Р Ш Д О ВАИШНҐТОНУ З ВИІХУГОВЛЕНИМИ ПРО­

МОВАМИ ПРО СТАН УНП І ПРО СТАН СВІТУ 
Вашингтон. — Президент 

Айзенгавер не тільки відпо­
чивав в Оґесті, в стейті Джор-
джія, але й пильно працював, 
приготовляючись до виголо­
шення великої щорічної про­
мови до нації ,Про Стан УніГ. 

заходи про міжнародну спів­
працю для пристосування а-
томової енергії до мирній ці 
лей, і 5. змагати до порозу 
міння з СССР у справі об'сд 
нання Німеччини й мирового 
договору з Австрією, але без 

УКРАЇНЦІ СТЕЙТУ КОНЕКТИКАТ ПЕРЕДАЛИ УКРАЇНСЬКИЙ ПРАПОР 
ГУБЕРНАТОРОВІ ЛАДЖОВІ 

В першу чергу президент, на- j викликання враження, що 
раджуючись із своїми най-

• ближчими співробітниками, 
устійнив тези американської 
закордонної політики, не в а-
спекті теорії, а практичних 
завдань на найближчий час 
1955-го року. Ця конкретна 
програма охоплює такі точки: 
1. виповнити щілини в обо­
ронній системі західньої Ев-
ропи участю Західньої Німеч­
чини в НАТО з її новям пів 
мільйоном вояків, 2. перевести 
в законодатних палатах ЗДА 
ратифікувания Південно-схід-
нього Азійського пакту з Ма­
нілі і двостороннього пакту з 
національним Китаєм, — скрі­
пити відповідною фінансовою 
допомогою Південний В'єт­
нам і погодитись з Англією 
щодо спільної оборони півден-
нс-східньої Азії проти кому­
ністичних зазіхань, 3. виго­
товити й розпочати плян гос­
подарської допомоги і спів­
праці для країн Далекого 
Сходу, обрахований на довшу 
мету, щоб зв'язати далеко­
східні країни з A>***HHOK> та 
викоріннти в д / ' чаґак-
ДУ про 3L 

ЗДА погоджуються на тери­
торіальний стан, що його Со-
встн здобули своєю агресив­
ною політикою в середній і 
СХІДНІЙ Европі. 

Що торкається тієї остан­
ньої точки, то з Вашингтону 
повідомляють, що американ­
ські політичні кола рахують­
ся з тим, що в цьому новому 
році йтиме більший натиск на 
Америку щодо конференції з 
СССР. Вашингтон здає собі 
справу, що після того як Па­
ризький договір про включен­
ня Західньої Німеччини в за-
хідню оборонну систему бу­
де остаточно ратифікований, 
прийде час на шукання нових 
можливостей порозуміння з 
Москвою щодо Німеччини й 
Австрії. Проте Вашингтон, — 
пишуть провідні американські 
часописи,— хоче обмежитись 
до конкретних справ та не 
вдаватись з Совстами в т. зв. 
„генеральні розмови", що їх 
Совсти давно бажали собі, 
та які маяв б на цілі санкці­
онування того цілого стану 
посідання; що його Совсти 
мають у влсліді свосї імпе-
міЛЛІСТНИНОЇ політики. лоніялізм' f ,-. , g .^ , 

На безробіття видано два більйони в 1954 р» 
Вашингтон, ,—- Секретар 

праці'Джеймс П. Мічелл по­
відомив, що в продовж 1954 
року видано на безробіття 
зайже два більйони долярів. 
Пересічно 1,600,000 робітни­
ків користали з безробіття 
к о ж н о г о тижня. Загалом 
6,000,000 осіб дістали випла­
ту безробіття принаймні за 
один тиждень. Пересічна ви­
сота безробітної пенсії вино­
сила 25 долярів на тиждень, 
це значить на 4.50 долара 
більше від 1949 року, коли 
на безробітні допомоги вида­
но 1,736,000,000 долярів. Згід­
но з заявою секретаря праці 
Мічелла в 1954 році видано 

на безробіття на 264 мільйо­
ни долярів більше, хоч 'в 1949 
році число безробітних було 
більше в порівнянні з 1954 
роком. Це сталося тому, що 
тепер виплачується більші 
платні безробітним, і ті плат­
ні виплачується впродовж 
довшого часу. Секретар пра­
ці казав, що система СОЦІАЛЬ­
НОГО забезпечення потребує 
дальшого поліпшення, хоч 
вже попередній К о н г р е с 
значно поширив • соціяльне 
забезпеченая, та збільшив 
місячні суми виплачувані 
безробітним. Мічелл казав, 
що в цьому напрямі повинні 
діяти і стентові легіслятурн. 

Успіхи бувшого голови Крайового Демокра 
тичного Комітету Мічелла 

— Голова Кра Вашингтон 
нового Демократичного Ко­
мітету Стіфен А. Мічелл за­
лишив свій пост після 28-мі-
сячного урядування. Коли 8 
серпня 1952 був. демократич­
ний кандидат на президента 
Адлей Стівенсон покликав 
Мічелла на голову Краново­
го Комітету, сам Мічелл наз­
вав себе „аматором - полі­
тиком". Але під час своєї 
праці він виявив великий по­
літичний і організаційний 
хист. Демократи мали після 
виборів у 1952 році 840,000 
долярів довгу, а Мічелл за­

лишив їм тепер 20,000 над-
вншки. Як другий успіх Мі­
челла уважають те, що він 
зумів зредукувати під час о-
станніх виборів розходження 
між південними іі північними 
демократами, а також і те, 
що йому вдалося переперти 
на свого заступника свого 
внбранця Пола М. Ботлера 
проти кандидатів на це ста­
новище представників вели­
ких міст. Мічелл не залишає 
окремої реґулямінної комісії, 
але головним його зайняттям 
тепер буде адвокатська прак­
тика в Шикаґо. 

В АМЕРИЦІ 
• Досі зібрано більше як 

мільйон долярів на музей-бі-
бліотску, в якій зберігатимуть 
папери й документи бувшого 
президента Гсррі Трумана. Бу­
динок цієї бібліотеки коштува­
тиме 1.75О.0ОО долярів. Будову 
мають почати навесні в парку 
в Індепенденсі, Мо. 

ф 3 Мистецького інституту 
Мілвокі, Вис, вкрадено па 

С. II. Скурас передбачає, що в 
1955 році буде великий рух в 
кіновій продукції, в ЗДА і за 
кордоном. Він твердить, що 
прибуток його корпорації, який 
в 1953 році становив 4,500,000 
долярів, значно збільшиться. 
Знишка в кінопродукції має бу­
ти наслідком технічних вина­
ходів. 

• Товариство правішків ,,Дс-
стслевнй 'образ" Едґара Деґаса. | калог". до якого належать ад-
щТк^штуГ£оОО долярів ; ' !" ^ ; ; " 

• Секретар летунства Га-
ролд Е. "Толбот провів навече-
ря' Нового Року в Гренляндії, 
у місті Туле. З ним поїхали 20 
підприємців — фахівців у ле-
тунських справах. 

• Команда Корпусу Морсь­
кої Піхоти мусить перевести з 
запільних частин до бойових 
одиниць 4,380 офіцерів і моря­
ків, бо уряд зменшує чисель­
ний стан цієї частини збройних 
сил в зв'язку з загальною ре-
дукцісю наземних військ. 

• Президент к і я о в и р обні 
Твентіст Сенчері Фокс ФІЛЬМ 

вокатн й судді жиді 
ровизнання, вирішило дати на­
городу за 1954 рік бувшому 
президентові Геррі Труманові 
за його „працю для справи де­
мократії і добробуту американ­
ського народі'". Цю нагороду 
передадуть Труманові 19 люто­
го на товариському обіді в 
Шикаґо. 

• Джеяерал Дайнемікс Кор-
порейшен призначив поважну 
суму грошей" на створення Ін­
ституту атомової медицини. 
Дженерал Дайнемікс продукус 
атомові підводні човни і пра­
цює над проектами атомовнх 
літаків. 

На десять хвилин 
умовленою ГОДИНОЮ 
дня 9-го грудня 1954 року, 
українська делегація стейту 
Конектикат, явилася иа Капі-
толю в Гартфорді, щоб вро­
чисто вручити Джанові Д. 
Ладжові, губернаторові стей­
ту Конектикат, український 
національний прапор. Цей 
прапор, згідно із поперед­
ньою заявою і бажанням гу­
бернатора Джана Д. Ладжа, 
в дні Свята Держазности — 
22-го січня, кожного року по­
віватиме на Капітолю побіч 
зоряного американського пра­
пору. 

Делегацію очолював д-р 
Василь Небелюк, голова 
Стейтової Організації і Філії 
УККА на стейт Конектикат, 
а в склад делегації входили: 
п. Іван Селеман, як містого-
лова і п. мгр. Іван Телюк, як 
скарбник. Відділ УККА Гарт-
форд заступав містоголова п. 
Іван Чернига, Молодечі Ор­
ганізації п. Надія Гафтковнч, 
а Українсько-Американськнх 
Ветеранів п. Михайло Мель­
ник. Українську делегацію 
прийняв губернатор в асисті 
свого адьютанта, полковника 
Н.Н., яку з черга представив 
п. Іван Селеман, вказуючи на 
ціль нашої делегації, а д-р 
Василь Небелюк виголосив 
промову і на вишиваній по­
душці вручив губернаторові 
український н а ц і о ир-пмтий 
прапор. 

Губернатор Ладж відповів 
промовою та розпростираючи 
прапор, ставив запити віднос­
но значення красок та їх по­
рядку уставлення, на які від­
повів п. Іван Селеман. 

По врочистім акті вручен­
ня прапору п. Іван Чернига 
вручив губернаторові вели­
кий різьблений альбом з від­
п о в і д а в дедикацією і різьб­
лену касетну від українсько­
го громадянства стейту Ко­
нектикат. Губернатор з вели­
кою увагою оглядав вручені 
йому різьби та при тій наго­
ді висказався дуже похваль­
но про мистецькі здібності 

перед українського народу. При цім 
11-ою, вив'язалася свобідна .розмова 

з губернатором і всіма чле­
нами делегації. З цілої акції 
передачі українського прапо­
ру робив світлини п. Осип 
Гладун з Гартфорду, а всі 
промови та заяви зарекордо-
вано. По цім так уважнім та 
достойнім прийняттю, з яким 
наша делегація була прнйвій 
та, губернатор розпрощався, 
а українська делегація стей­
ту Конектикат покидала Ка-
пітоль із вірою, що губерна­
тор Джав Д. Ладж зали­
шиться приятелем визволен­
ня українського нараду і на 
новім своїм високім пості ам-
басадора до Еспанії. 

За час свого урядування 
губернатор Джан Д. Ладж 
виказав велике зрозуміння 
української проблеми, дока­
зом чого с його проклямащї 

нагоди Свят Державності! 
22-го січня та знаменна 

його промова на величавім 
бенкеті, який урядив Відділ 
УККА в Ню Гейвен в дні 
2-го жовтня 1954 року, з ока­
зії передачі українського пра­
пору містоголові, згл. посад­
никові Ню Гейвену. Оціню­
ючи його заслуги та при­
хильність до визволення Ук­
раїни, СтеЙтова Організація і 
Філія УККА вручила йому 
почесну грамоту заслуги та 
признання. На своїм високім 
пості амбасадора до Еспанії, 
мр. Джан Д. Ладж напевно 
зустрінеться ближче з укра­
їнською проблемою і віримо, 
що зали шиться надалі прия­
телем визволення українсько­
го народу. 

Українське громадянство 
Гартфорду та його організа­
ції гідно та солідарно поста-
,внлнея І підготовили переда­
чу українського прапору гу­
бернаторові стейту Конекти­
кат. Відділ місцевого УККА 
та йогр . толова проф. Іван 
Кукіль, в порозумінні та прн 
співпраці з Українською 
СтеЙтовою Організацією 1 Фі 

Українська делегація стейту Конектикат передає губернато­
рові Стейту. Конектикат український прапор. Зліва до вра­
яв: губернатор Джан Д. Ладж, мгр. Іван Телюк, Михайло 
Аельнкк, Іван Селеман, д-р Василь Небелюк, Надія Гафт­

ковнч і Іван Чернига. 

громадянство до акції пере­
дачі українського прапору 
губернаторові. З ініціативи 
Стейтової Організації і Філії 
УККА в дні 2-го грудня 1954 
року відбулася в Гартфорді 
конференція представників 
місцевих організацій, якою 
проводив голова Відділу УК­
КА проф. Іван Кукіль та при 
співучасті голови С. Органі­
зації і Філії УККА д-ра Ва­
силя Небелюка. На згаданій 
конференції устійнено в по­
дробицях плян передачі, 
склад делегації та покриття 
коштів за прапор і пода­
рунки. Українське громадян­
ство Гартфорду використало 
всі можливі засоби, щоб в 
так короткім часі (нарада 

діо-авднцію п. Івана Черин­
ги, заповідження на теат­
ральній виставі та церкві. А 
найважливішу функцію пе­
ребрав на себе і з неї знаме­
нито вив'язався п. меценас 
Грицнна, який в так корот­
кім часі зумів зібрати фонди 
на закуп прапору, вишиваної 
подушки, різьбленого альбо­
му і касетки. Великий успіх 
та моральний осяг, а крім то­
го прецизне виконання уло-
женої заздалегідь програми 
та плану передачі, завдячує­
мо гідній поставі українсько­
го громадянства Гартфорду. 
Всі світлини зняв і виконав 
п. Осип Гладун з Гартфорду. 
Преса Гартфорду про акт пе­
редачі українського прапору 

ВБИТО ПАНАМСЬКОГО 
ПРЕЗИДЕНТА PEM0HA 

Панама, -г- Невідомі вбив* 
ннкн вбили президента Па­
нами Джозе Антонія Ремова 
після кінних перегонів, де 
він стояв з найближчими при­
ятелями й особистою охоро­
ною в окремому огороджено­
му місці. Одночасно критично 
поранено детектива Пероль-
ту, який лежить в шпиталі. 
Атентат виконано в 7.30 год. 
вечора а дві години пізніше 
президент помер у шпиталі. 
Вбиввик стріляв з укриття 
машнновим пістолем. Досі не 
видано офіційного повідом­
лення про причини вбивства, 
але в політичних колах ува­
жають цей4 атентат за полі­
тичний. Президент Ремон об­
няв пост в жовтні 1952 року 
І мав бути на цьому пості 
впродовж чотирьох років. Пе­
ред тим він був комендантом 
крайової поліції, яка с сли­
ною збройної сили цісї серед-
вьо-америкавської республі­
ки. Ремон мав рангу полков­
ника Наочний свідок — під­
приємець Амадео Луті зізнав, 
що стріли впали з віддалі 50 
ярдів. Тиждень тому прези­
дент Ремон повідомив про 
заключення договору з ЗДА 
в справі Панамського каналу. 
Перед президентом Ремоном 
Панамська Республіка прохо­
дила бурхливі чотири політи­
чні роки, коли змінилися аж 
п'ять президентів. Ремон успо-
коїв політичні пристрасті кра­

йня 1908 року, фахову освіту 
вія дістав у Військовій Коле­
гії в Мехіко Ситі, після чого 
почав кар'єру в Крайовій По­
ліції в 1931 році, маючи ран­
гу капітана. На запрошення 
Воєнного Департаменту ЗДА 
від перейшов вишкіл як ка­
валерійський старшина в 
Форті Рш”ілі, Кевзас, а пані 
президентова Ф. Д. Рузвелт о-
собисто йому передала аме­
риканське відзначення —-
Ліджен оф Меріт. В 1947 ро­
ці Ремон зістав іменований 
командантом Національної 
Поліції, а в 1947 році він од­
ружився з донькою визначної 
панамської аристократичної 
родини -— панною Сесілісю 
Пінел. В вересні 1953 року 
президент Ремон разом із сво­
єю дружиною був гостем пре­
зидента Айзенгавера, 1 тоді 
президент Аюзекгавер заявив, 
що доля Панамської Респуб­
ліки тісно пов'язана з долею 
З Д А Дружина президента 
Ремова була в Маямі наФло-
рнді під час атентату на її чо­
ловіка, і збиралася* йти на 
святочну інавгурацію нового 
флоридського губернатора — 
Лерой Коллінса. Вона відле­
тіла до Панами літаком, що 
його замовили для неї її аме­
риканські господарі. Після 
смерти Реиона президентуру 
обняв перший заступник пре­
зидента Джозе Район Ґвіза-
до. Другий віце-президент 

2-го, а передача 9-го грудня) І губернаторові принесла ко-
по від омити загад українців ротк і вісті та подала опис 
отейту Кон^тикат, а то ра- передачі. 

. ' ” •'• 

>%аІвівнуванняг з>? векш — Щ , сп івщш 
І ^ І - 3 і , левом у джунглях 

Вашингтон. — Член ан- змагається ця Асамблея, 
глійського парляменту Джан (Японський мІяГстер фінансів 

лісю УККА на стейт Конек- МекҐоверн заявив на Світо 
тикат, приготовив українське 

їни і його вважали сильною Рікардо Аріяс Еспіноза, мініс-
людиною, яка може уздоро- тер публічного здоров'я і до­
вити політичне й економічне І бробуту, заявив, що він заско-
життя в тій країні Джозе Ан- чений вбивством президента 
тоніо Ремон народився 1 чер- Ремова. 

Департамент справедливооти обіцяє знищити 
комуністичну змову в ЗДА 

Вашингтон. — Департамент мократичної форми уряду 
справедливості! обіцяє в 1955 
році ШВИДШИМ темпом повес­
ти боротьбу проти комуніс­
тичної змови в цій країні. 
Цю обіцянку склав асистент 
генерального прокуратора В. 
Ф. Томпкінс, який керує Від­
ділом Внутрішньої Безпеки. 
Томпкінс здав звіт про пос­
туп в боротьбі проти підрив­
них елементів в ЗДА в 1954 
році. В минулому 1954 році 
засуджено за змову проти де-

20 
комуністичних п р о відннків. 
Крім того обвинувачено 29 
інших комуністичних діячів. 
Ці засуди й обвинувачення 
відбулися на основі закону 
Смита, який уважає за зло­
чин домагатися силою скину­
ти уряд З Д А Департамент 
справедливости може тепер 
використовувати і закон про 
контролю над комуні стами, 
який ставить комуністичну 
партію як політичну органі­
зацію поза законом. 

вій Асамблеї Морального 
Роззброєння, що „співісну­
вання з Росією — це те саме, 
що співжиття з левом у джун­
глях". Він сказав, що фор­
мальне московсько - комуніс­
тичне ,,мирне співіснування" 
мас на цілі привести до зни­
щення вільного світу. Мек­
Ґоверн є одним із 500 деле­
гатів із 23-ох держав, які на­
раджуються над тим. чи мо­
ральне роззброєння може бу­
ти тим чинником, який роз­
в'яже світові клопоти. Асам­
блея дістала багато привітів 
від представників різних уря­
дів. Посадник Трієсту Джіян-
нія Бартолі у своєму привіті 
заявив, що він сподівається 
повного тріюмфу ідей, за які 

Гісато Ічіміда заявив, що він 
підтримує змагання цієї Асам­
блеї. Єгипетський прем'єр 
полковник Гамаль Аббель 
Нассер, написав, що його уряд 
буде співпрацювати з Асамб­
леєю Морального Роззброєн­
ня, щоб у світі відновити 
„гідність людини та її мо­
ральні засади". 

• 3 Саіі Сальвадору повідом­
ляють, що з кавових плянтацій 
Середущої і Південної Амери­
ки велика кількість кави іде до 
країн поза залізною завісою. 
До комуністичних держав ка­
ву висилають безпосередньо, 
або через європейські країни. 

• У Буенос Айрсгі важко 
захворів 74-річний кардинал 
Сантіяґо Луїс Копелло. Його 
недуга триває від листопада, 
коли він упав з елевейтора і 
ушкодив собі два ребра. 

ДЖЕРЗІ СИТІ ВЕДЕ ПЕРЕД У 
ПІДГОТОВІ СВЯТА 

Д Е Р Ж А В Н О С Т И 
22 і 23-го СІЧНЯ НА РАТУШІ МІСТА ПОВІВАТИМЕ 
УКРАЇНСЬКИЙ ПРАПОР, ЩО ЙОГО ПЕРЕДАСТЬ 
ПОСАДНИКОВІ МІСТА Д Е Л Е Г А Ц І Я МІСЦЕВОЇ 
У К Р А Ї Н С Ь К О ! Г Р О М А Д И В Д Н І 7-ГО С І Ч Н Я ; Г У ­
БЕРНАТОР С Т Е Й Т У В И Д А С Т Ь П Р О К Л Я М А Ц І Ю , 
ПРОГОЛОШУЮЧИ Н Е Д І Л Ю 23-го СІЧНЯ „УКРАЇН­
СЬКИМ ДНЕМ" У СТЕИТІ; ТОГО Ж Д Н Я ВІДБУ­
ДЕТЬСЯ В ЗАЛІ ШКОЛИ ДІКЕНСОНА ВЕЛИЧАВА 
ІМПРЕЗА З ВИСТУПАМИ ГУБЕРНАТОРА МАЙНЕ-
РА, ПОСАДНИКА БЕРРІ, СТЕИТ. СЕНАТОРА МО-
РЕЯ, ГОЛОВИ УНС Д . ГАЛИЧИНА, СТЕИТОВОГО 
КОМІШЕНЕРА А Д В . МАРСЕЛА В А Ґ Н Е Р А ТА ВІД­

ПОВІДНОЮ МИСТЕЦЬКОЮ ПРОГРАМОЮ 
Українська Г р о м а д а в 

Джерзі Ситі, Н. Дж., осідку 
Головного Уряду Українсько­
го Народного Союзу та В-ва 
„Свобода", веде в цьому році 
перед у підготові січневих 
святкувань роковин Українсь­
кої Державносте. Програма 
цих святкувань складатиме­
ться з двох головних частин: 
передачі синьо-жовтого укра­
їнського національного пра­
пору посадникові міста п. Бер-
рі в дні 7-го січня, отже в 
день Українського Різдва за 
старим стилем, та врочистого 
Свята Державностн, яке від­
будеться в неділю, 23-го січ­
ня, о год. 1,30 пополудні у 
великій залі школи Дікенсо-
на прн Нюарк і Палісейд еве-
нях. День, у якому відбува­
тиметься це свято, буде про­

голошений — „Українським 
Днем" у цілому стейті окре­
мою прокламацією губерна­
тора стейту, п. Майнера. Від­
повідну проклямацію з цісї 
нагоди проголосить теж по­
садник міста п. Беррі. Святку­
вання приготовляє місцевий 
Відділ УККомітету, з п. Ша-
раном у проводі. Політичну 
частину імпрези оформлює мі­
сцевий адвокат українського 
роду, стейтовий комішенер п. 
Марсел Ваґнер, а мистецькою 
частиною програми турбуєть­
ся місцевий промадяннн 
проф. Мухин при співпраці 
ряду інших осіб. В підготові 
імлрези беруть активну участь 
місцеві організації, зокрема 
організації молоді Пласт та 
СУМА. 

Перша частина святкувань 

роковин ^Української Держав­
ностн відбудеться, як згада­
но? на Різдво, 7-го січня, в 
місцевій Ситі Гол при Грон 
стріт. О год. 3-ій після полуд­
ня делегація місцевої україн­
ської громади під піюводом п 
Шарана і адв. Ваґнера вру­
чить посадникові міста п. Бер­
рі, в приявності чотирьох ін­
ших комішенерів та інших 
достойників міського управ­
ління, український прапор, я-
кий в день 22-го січня та г 
день Свята Державностн 23-
го січня повіватиме побіч зо­
ряного американського пра­
пору на ратуші міста. Під час 
передачі прапору посаднико­
ві, місцевий Український Хог 
ім. Лисенка, під диригенту-
рою мґра О. Стецурн відспі­
ває в Ситі Гол українські ко­
лядки. Участь ширшої публі 
ки у тій історичній імпрезі 
передачі українського прапо­
ру посадникові міста Джер­
зі Ситі можлива і побажана. 

Дальшим актом тієї самої 
імпрези буде підписання про-
клямації та проголошення 
23-го січня ,,Українським 
Днем" у стейті Ню Джерзі, 
що мас довершити губернатор 
стейту п. Майнер у столично­
му місті Трснтоні. Дати цьо­
го акту ще не встановлено, бо 
губернатор перебуває на ко­
роткій відпустці. Але він дав 
на це вже свою згоду. Про-
клямація мала б бути підпи­
сана в приявності окремої де­
легації українських громад 

Після ратифікувания Паризького договору 
,^^х^иг г Францією щ - о ^ г 4 ^ 

Париж. — Після того, як вісловяли свос вдоволення, що 
остаяпШ четвер, 31 грудня, м.Іто голосування „ворожить 
p., французький парламент J добрий розвиток майбутніх 
прийняв був 287 голосами J подій", підкресливши зреш­

тою потребу виждати аж до 
кінця ратифікаційної проце­
дури. Згідно з французькою 
конституцією, щойно після 
двох, а найдальше трьох мі­
сяцях прийнятий палатою де­
путатів закон переходить до 
вищої палати парляменту, до 
т. зв. Ради Республіки. Таким 
чином Франція повинна б за­
кінчити ратифікацію Паризь­
кого договору в лютому. 

проти 260 цілість Паризького 
договору, включно з прийнят­
тям Західньої Німеччини до 
Західньо-Европейської Унії з 
правом Зах. Німеччини о-
зброїтнсь, — у всіх столицях 
Заходу настало заспокоєння 
настроїв, стривожених попе­
реднім ворожим становищем 
французького парляменту. — 
Президент Айзенгавер і дер­
жавний секретар Доллес вн-

Маленков знову заговорив про 
„співіснування" 

Москва, — Георгій Малсн-иговорив про потребу налад-

стейту Ню Джерзі. Заходи в 
цій справі робить стейтовий 
комішенер адв. Марсел Ваґ­
нер. 

Кульмінаційною частиною 
святкувань буде величаве 
Свято Державностн в залі 
школи Дікенсона в неділю 
23-го січня, точно о год. 1,30. 
Звертається увагу саме на 
точність, бо на святі висту­
пить особисто губернатор 
Майнер, який негайно після 
виступу мусить відійти до ін­
ших обов'язків. Упродовж ці­
лого дня 22 і 23-го січня на 
ратуші міста, як згадано, по­
віватиме український прапор 
побіч американського. На са­
мому Святі, крім губернатора 
Майнера, виступить теж по­
садник міста п. Беррі та стей­
товий сенатор Морен. Україн­
ську промову виголосить го­
лова УНС п. Дм. Галичий, а 
імпрезою керуватиме адв. 
Ваґнер. У мистецькій частині 
програми виступить чолові­
чий хор „Трембіта" з Нюар-
ку. танцювальна група п. I-
вана Фліса з Ню Иорку, як 
теж будуть сольові, вокальні 
та інструментальні виступи 
кращих артистів. Подробиці 
будуть подані в окремих ого­
лошеннях. Треба сподіватись, 
що під час цієї історичної ім­
прези в школі Дікенсона в 
дні 23-го січня не буде ні од­
ного вільного місця. Про це 
повинні подбати в першу чер­
гу місцеві як теж і позамісце-
ві громадяни. 

ков запропонував відбути 
конференцію „великої чвір-
кн", себто президента Ай­
зенгавера, Черчила, Мендес-
Франса і його самого, щоб пе­
реговорити передусім спірні 
справи Далекого Сходу. Він 
зробив ту пропозицію в пре­
совому інтерв'ю, що його зро­
бив представник Вашингтон­
ської пресової аґенції Теле-
нюз і це інтерв'ю появилось 
в усіх совстських часописах. 
Очевидно, Маленков знову 

нання „співіснування", а ви­
ну за теперішнє американсь-
ко-совстськс напруження ски­
нув на ЗДА за її політику „о-
круження" СССР морськими 
базами й підтримування Па­
ризького договору про озбро­
єння Західньої Німеччини. - 4 
Прн цій нагоді Маленков ви­
словив під адресою американ­
ського народу „сердечний 
привіт і найкращі бажання" 
з приводу Свят Різдва і Но­
вого Року. 

В СВІТІ 
• Совсти ft комуністичний 

Китай висилають велику деле­
гацію учених на науковий кон­
грес в Індії. Совстських нау­
ковців, яких разом буде 16, о-
чолювнтиме проф. Островітя-
нов, віце-президент Академії 
Наук. У конференції візьмуть 
учас/В* також американські я 
англійські науковці. 

• Два. директори фабрики 
фармацевтичних виробів у Па­
рижі арештовані й будуть від­
повідати за масове вбивство 
та позбавлення людей здоров'я 
Фабриковані ними „вітамінові 
пігулки" для скріплення здо-
рив'я спричинили смерть 102-х 
осіб І загнали кількасот інших 
у важку недугу. 

• Західньо - німецькі кора­
бельні доки, цілком зруйновані 
під кінець останньої війни, не 
тільки вернулись до передво­
єнного стану, але й стоять ни­
ні на другомуе місці після 
англійських доків, щодо кіль-
кости будованих в них кораб­
лів. У 1953-му році в західньо-
німецьких доках збудовано 240 
кораблів на 724,000 тонн місти­
ти. В минулому році тоннаж 
збудованих там кораблів дій­
шов до мільйона 

• У паризьких сабвеях, ві­
домих у світі як „метро", було 
таке погане повітря, насичене 

запахом чоеннку, тютюну, аль-
коголю І людського поту, що 
дирекція субвсів почала роз­
пилювати в повітрі пахучу во­
ді'. На різних лініях паризької 
підземки пануватимуть різні 
запахи — ,,клясичної" колонсь-
кої води, соснового бальсаму, 
фіялок І гортензії 

• Між Ватикаиом 1 като­
лицькою Аргентиною раптом 
загострились взаємини в зв'яз­
ку з новим аргентинським за­
коном про розводи. Новий за­
кон допускає й лібералізує 
можливість розводів, проти чо­
го виступив офіційний вати-
канський часопис у Римі, „Ос-
серваторо Романо". В свою 
чергу диктатор Перон оскар­
жує римо - католицьке духо­
венство в Аргентині, що воно 
„підриває" режим. 

• У м и н у л о м у 1954 році 
20.000 осіб в Японії покінчило 
самогубством. Часописи не по­
дають причин цієї епідемії са­
могубств. 

• „Уродиніїпий фонд Черчи­
ла" — так він офіційно зветь­
ся — зріс уже до висоти $1,000,-
000. В 80-ті роковини англій­
ського прем'єра вручили йому 
чек на 150.000 фунтів, себто 
$420,000, але збірка йде далі. 
Черчил заповів, що весь цей 
фонд призначить иа добродійні 
цілі 
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З НОВИМ РОКОМ! 
Попрощались ми з 1954-им, старим роком і починаємо 

„той новин рік", 1955-ий. Правда, кожний новий рік зустрі­
чаємо з новими надіями і бажаємо одне одному всіх благ, 
хоч знаємо, що події не завжди розвиваються так, як цього 
бажалося б. Усе ж таки з новим роком хотіли б ми відхи­
лити краєчок заслони, заглянути в майбутнє і збагнути, 
чого можна сподіватись. На це не треба бути ворожбитом. У 
розвитку подій є певна логіка, є певні тенденції і правдо­
подібності, які ,,повинні" здійснитись, якщо розвиватимуть­
ся „нормально". Такі передбачення роблять, звичайно, знавці 
та спеціалісти поодиноких ділянок, і їм варто приглянутись. 

Щ о ж заповідають ці знавці на новий, 1955-ий рік? 
Насамперед стверджується, що 1955-ий рік буде „найбільш 
заможний", зокрема в цій країні. Буде більше праці і вища 
платня, буде більше продукції і загальний добробут дійде 
до небувалого досі розквіту. Загальний особистий прибу­
ток в цій країні, який минулого року становив 288.2 біль­
йона долярів, у новому році збільшиться д о 299.8 більйона 
долярів. Безробіття, яке минулого року охоплювало 3.3 млн. 
осіб, зменшиться до 3 мільйонів. Подібний розвиток добро­
буту заповідається й в інших країнах вільного світу, влюч-
но з Німеччиною, але за виїмком Японії. Праця буде майже 
для кожного, хто її схоче, буде теж усього доволі і кожний 
зможе купити приблизно все те, чого потребує, і матиме 
чим заплатити. 

А як виглядають справи в політиці? В цій галузі та­
кож робиться всілякі оптимістичні передбачення, очевидно 
з тими самими застереженнями. Майже в усіх калькуля­
ціях не береться до уваги вибуху нової війни. Совстська 
загроза? Більшість політиків переконані, що хоч вона іс­
нує та існуватиме далі, проте не є безпосередньою, голов­
но з уваги на „пущену в рух" західню оборонну систему. 

~ \ 3 кінцем минулого року, головно у зв'язку з пляном озбро­
єння Зах. Німеччини, Москва була наставила до стрілу всі 
свої „калібри", від пропаганднвного „співіснування" почина­
ючи, а на погрозах кінчаючи. Але все виявилося блефом. 
Зах ід переконаний, що і в новому році Кремль не наважить­
ся розпочинати нової світової війни, в якій він не мав би 
ж а д н и х виглядів на перемогу. 

З другого боку, на Заході говориться менше про уго-
дівство з Москвою. Правда, Німеччина ще не озброєна, але 
вже кожний погоджується з фактом, що вона буде озброєна. 
Ц е стане новим важливим (ректором у західній системі обо­
рони, і новий рік вже стоятиме під знаком американської 
концепції „миру через силу'. Це зробить політику ще біль­
ше справою урядів, а народні маси з більшим почуттям 
безпеки і певности розбудовуватимуть свій добробут. 

Такі в коротких словах загальні передбачення на новий 
рік, який починаємо. Д л я народів вільного світу вони не­
правду оптимістичні, але нічого доброго не ворожить но­
вий рік для тик народів, які стогнуть в большевицькому 
ярмі, отже й для українського. Агресивний похід Кремлю 

- а- Европі' » осковиому орятганипі іи Н е мас в ін великих ви­
глядів і на інших континентах. А л е це ще далеко не зна­
чить, що з таким станом речей погоджується Кремль. Він 
змагатиме до збільшення своєї агресивної могутносте кош­
том власного населення, прн чому старатиметься далі „кон­
солідувати" свою імперію вовни походом проти „буржуаз­
них націоналістів", щ о означає нові тягарі та нові терпін­
ня для поневолених народів за залізною заслоною. 
. Немає тільки конкретних даних, на яких можна було б 
базувати передбачення „тенденцій розвитку" серед україн­
ців у вільному світі, а ті дані, що є, не д у ж е оптимістичні. 
Натомість із загальних передбачень розвитку в світі нам 
легко зробити висновок щодо українських потреб. Бо збіль­
шення нашого добробуту та нашої безпеки у вільному світі 
і рівночасно затіснеяня кайдан і збільшення злиднів для 
нашого народу на рідній землі вимагали б логічно макси­
мального збільшення нашої жертвенности, нашої солідар­
ності! і всебічної нашої актнвностн на користь українського 
народу та його визвольних змагань. Ми глибоко переконані, 
що мир і добробут вільного світу доти стоятимуть під ве­
ликим знаком запиту і ніколи не будуть певні, поки дру­
га половина світу поневолена і в злиднях. Президент Ан-
зенгавер прн своїй інавгурації урочисто заявив, що світ не 
може існувати наполовину вільний і наполовину поневоле- | 
ний. Воля, мир і добробут будуть запевнені тільки тоді, ко­
ли ними зможуть втішатись всі люди і всі народи. 

НОВІ СТАРЕЧІ ПЕНСІЇ 
З 1955-им роком входить у 

життя новий закон в справі 
суспільного з в б є з п ечення 
який охоплюс постанови, ві-
чомі під збірною назвою 
„Програма забезпечення ста­
речого віку й осиротілих". Ці-
постанови признають вищі 
добродійства більшій кількос­
ті робітників, а водночас від­
повідно підвищують оплати 
за забезпечення. 

Фермери, архітекти, інже­
нери і багато інших осіб поч­
нуть одержувати старечі пен­
сії, яких давнішнії закон не 
признавав. Податки на сус­
пільне забезпечення будуть 
вибирати від заробітків аж до 
висоти 4,200 дол.. замість до­
теперішніх 3,600 дол. Робітни­
ки, що переходять на старечу 
пенсію, зможуть заробляти 
додатково по 1.200 дол. річно, 
при чому не втрачатимуть 
старечої пенсії. 

Службовці н робітники, що 
перейдуть на пенсію після 1 

[січня 1955 p., матимуть вищі 
користі, ніж ті, що перейшли 
на старечу пенсію за давнім 
законом. 

Новин закон буде відомий 
як „Social Security Act Am­
endments of 1954", і хто хо­
че на цей закон покликати­
ся, повинен уміти назвати йо­
го. 

Перши.", раз будуть охопле­
ні новим законом 3,600,000 
фермерів, чи фарме|)ських 
робітників, на такій самій під­
ставі, як самозабезпечені за-
труднені в бюрах архітекти, 

І професійні інженери, рахун-
I копі працівники і фахові по-
хоронннкн, число яких дося­
гає 250,000. 

Оплати ь:д суспільного за-
Iбезпечеяня, накладені на пер-
| шнх річних 4.200 дол., будуть 
стягані вже від січня 1955 p., 
одначе перші пенсії, признані 
від таких платень, почнуть­
ся лише від 15 квітня 1956 
року. Це тому, що самозабез­
печені особи платять свої оп­
лати щойно тоді, коли виси­
лають федеральні додатки від 
своїх прибутків. ' ' 

Дотеперішні 1.300.000 фар-
мерських робітників, які досі 
були позбавлені обов'язку 
платити суспільне забезпе­
чення, мусітимуть платити 
свій причинок, якщо працю­
ють як фармерські помічни­
ки за найменшу платню 100 
дол. .упродо вас календарного 
року, отже від 1 січня д о 31 
грудня цього самого року. 

Далі 250,000 домашніх ро­
бітників і слуг, які досі не 
були забезпечені, будуть 
охоплені новим законом, як­
що дістають найменше по 50 
дол. впродовж трьох місяців. 
Цей період називають „ка­
лендарним кварталом", який 
оахусться від січня до кінця 
березня, від квітня до кінця 
червня і т. д. , а не за які-
будь три місяці. 

Обов'язком приналежности 
до системи суспільного за­
безпечення будуть охоплені 
коло 150,000 федеральних 
службовців, якщо вони не 
мають жадного іншого старе­
чого пенсійного . забезпечен­
ня. Д о них належать теж 
100,000 промислових робітни­
ків, затруднених вдома, і 50,-
000 рибалок. Стейтові та му­

ніципальні службовці мають 
обов'язок і право на суспіль­
не забезпечення в тому разі, 
якщо в їхніх установах від­
сутні свої пенсійні системи. 

Оплати г.а суспільне забез­
печення будуть такі, які за­
ведено від 1 січня 1954 p., 
тобто за два відсотки для ро­
бітника й підприємця з кож­
ної платні робітника, а по 
три відсотки з кожного само-
забезпечеяого. 

Хто переходить на пенсію 
від 1 січня 1965 p.. матиме 
право заробляти додатково 
по 1,200 дол. річно і дістава­
ти, крім того, повну пенсію. 
Одначе, як хто заробить 80 
дол. понад річний додатковий 
заробіток ( з 1.200 дол . ) , той 
тратить пенсію за цілий мі­
сяць. Особи, що скінчили 72 
роки життя, можутЖ заробля­
ти додатково стільки, скільки 
вдасться. 

Д л я осіб, що мають власні 
доми, ощадності в банках 
або цінні папери, від яких 
одержують прибутки, стареча 
пенсія приходить тільки від 
забезпечених заробітків. При­
бутки від таких мастків на 
належить до заробітків, отже, 
уряд не мас права стримува­

ти комусь виплати старечої 
пенсії за маєток або прибут­
ки з майна. 

Особи, що дістають додат­
кову платню за свою працю, 
можуть працювати лише пев­
ний час, заробляючи місячно 
більше ніж сто доларів, І не 
тратять нічого зі старечої 
пенсії, коли додаткові заро­
бітки не перевищують пере­
січної місячної платні по 80 
дол. упродовж цілого року. 
Коли комусь відмовлять ви­
платити - пенсію за якийсь мі­
сяць, тоді й ті особи, що діс­
тають допомогу як утриманці 
пенсіонера, тратять ц ю допо­
могу за такий- самий час. Ко­
ли б така особа, що залиша­
ється на утриманні пенсіоне­
ра, сама пішла на заробітки, 

|тоді тратить допомогу лише 
вона, а не пенсіонер. 

Новий закон був ухвалений 
у вересні 1954 року і за його 
постановами новий вимір пен­
сії приходить щойно після 
першого кварталу, тобто від 
січня 1955 р. Найменший ви­
мір пенсії передбачений на ЗО 
дол.. а найвищий на 108.50. 
залежно від висоти заробіт­
ків. Точні інформації щодо 
пенсій можна дістати в міс­
цевім бюрі суспільного забез­
печення. 

С. 

І. Світ 

ЯПОНІЯ НА РОЗДОРІЖЖІ 
Д л я вільного світу в Азії 

є кілька важливих країв, по­
зиції яких штурмуються со-
ЕСТСЬКОЮ пропагандою. Серед 
них Японія - одна з голов­
них фортець свободи. 

Довголітній японський пре­
м'єр Пошіда останні роки мав 
д у ж е багато турбот з своїми 
партійними ворогами. Він не­
давно уступив і на його міс­
це прийшов відомий політич­
ний діяч Гатаяма. 

Японці мають добру полі­
тичну школу, с завзяті дис­
путанти і рідко коли посту­
паються своїми переконання­
ми та принципами. Коли за­
ходить справа про обстою­
вання власних думок, вони 
не скупляться на гострі ви­
рази й не спиняються часом 
перед застосуванням фізич­
ної сили. 

В основному ж головні 
японські політичні партії, 
крім звичайно комуністів та 
деяких лівих, однакові, коли 
йдяї Щ»„;аавиІдайШ. CBhv. Су­
проти європейських політи­
ків вони консервативні й 
ставлять інтереси своєї краї­
ни над усе. 

Правда, авторитет імпера­
тора значно підупав, але він 
не зазнав таких ударів, як, 
скажімо, це було в Німеччи­
ні після ліквідації імперії. 
Імператор загубив свої впли­
ви через релігійні організації 
шінтоїзму, раніше офіційної 
секти, бо важко її назвати 
релігією. Д л я буддистів, яких 
в Японії є д у ж е багато, а та­
кож для нечисельиих хрис­
тиян, імператор не був тим, 
чим був він для шінтоїстів. 

Головні японські партії: 
ліберали, прогресивні, ліві со­
ціалісти, праві соціалісти, Рі-
окуфукаї, незалежні та ко­
муністи, які /мали в парла­
менті тільки одного члена. 
Ліберальна партія тепер роз­

ділилася на дві групи, біль­
шу з яких очолює Гатаяма. 

В політичному житті Японії 
до війни відігравали голов­
ну ролю дві політичні партії 
— Кенсейкай й Сейукай. 
Перша з них більш консер­
вативна і мала піддержку 
військових кол, а друга була 
більш ліберальна б старала­
ся про відповідне міжнарод­
не положення країни. Ц ю ос­
танню піддержували фінансо­
ві кола та фльота. 

На розвиток японських по­
літичних партій вплинуло 
кілька важливих фактів з мо­
дерної історії, як знаменита 
реформа імператора Мейдзі, 
1871 p., преса і освіта. 

Японська щоденна преса 
мас таких гігантів, як „Оса­
ка Майнічі", „Нічі-Нічі" та 
ін. з тиражами 2-3 мільйо­
ни примірників. Є, крім того 
тисячі журналів, величезні 
видавництва й прекрасні 
бібліотеки. • В Японії поши-

. jHfl*e_MM4Al»H_J4yHiroC„_ J*OBj 
не тільки головних, але 
навіть маловідомих. Є тут 
сотки високих шкіл і широ­
ка мережа середніх та ниж­
чих шкіл. Тому політичні 
справи, дебати в парляменті, 
різні події міжнародного ха­
рактеру знаходять швидку 
реакцію й зрозуміння в най-
шнрших народних масах, а 
виборчі кампанії проходять з 
великою політичною актив­
ністю. 

З-поміж політичних партій 
тільки комуністична є копі­
єю московської, а всі інші 
мають японську д у ш у й 
оформлення, хоч характером 
зближаються до европейсько-
американських. В політично­
му устрої Японії все ще є 
глибокі коріння Шогунату, 
февдальних володарів, що 
адміністрували країну від 
1186 до 1867 p., коли влада 

перейшла знову д о імперато­
ра. 

Політичні та адміністратив­
ні реформи, переведені під 
час американської військової 
окупації, під керівництвом 
ген. МекАртура, дали добрі 
результати ,але в основному 
д у х народу і його традиції 
залишилися без великих 
змін, і в цьому — запорука 
певної стабільності й тяглос-
ти її урядів. 

Комерційні кола Японії, які 
тиснуть на уряд в напрямі 
поширення т о р г о в е льннх 
звязків з Китаєм та іншими 
комуністичними к р а ї н а м и , 
ледве чи матимуть поважний 
успіх. Головну торгівлю до 
війни Японія провадила з 
Південною Азією, себто з 
бувшими англійськими коло­
ніями, та Манджурісю й Ко­
реєю. Після війни ці останні 
дві країни відпали й напев­
но н а довший час, бо вони 
стали тепер тереном совстсь-
кої торгівлі. 

Кілька днів тому часописи 
принесли вістку, що Японія 
закупила від Китаю 30,000 
тонн рижу, в той час, коли 
сам Китай закуповує риж від 
Бурми. Китай ніколи не мав 
рижу на експорт, а завжди 
потребував його ,і тому цю 
операцію треба розглядати 
як пропаганливну. 

Недавно Віолстот з” -ропо-
нупав Японії утпраіуватл тор­
говельні зносини. Але япон­
ські потреби г>іт Со.петіп об­
межені й мабуть с : ' од1:1 по­
лагодити їх не д а т ь с я • - це 
справа риболовлі біля бчре-
гів Сахаліну, Камчят”іі та 
Охотському мо^і, по на про­
тязі більш як 50 років ЯПОП 
ці мали риболовецькі пі/*пр"!-
єства, згідно з договорами, 
які підписали царська Росія 
а пізніше СССР. Ці риболо­
вецькі права є найбільш важ­
ливою справою у совстсько-
японських відносинах. Уряд 
Гатаямн очевидно спробує цю 
справу розв'язати й напевно 
натрапить на совстські контр­
пропозиції: відхід від тісної 
співпраці з Америкою та ви­
знання червоного Китаю. 

Гатаяма, перебираючи пост 
прем'єр-міністра, виразно за­
явив, що він дбатиме про за­
кріплення тісних відносин з 
Америкою. Ця заява, можна 
думати, с щира, бо в Японії, 
за виїмком короткого часу 
193*7*1945 pp. були сильні 
симпатії д о Америки, тоді як 
до Росії усіх кольорів відно-
шенвя завжди б у л о стрима­
не, а то навіть вороже. Зок­
рема тепер воно більш воро­
же , н іж будь-коли раніше. 

Головна причина цього — 
комуністична партія й її ак­
тивність. Д о того ж в Японії 
твердо пам'ятають масакру 
японських рибалок на остро­
ві Іроту, вчинену москалями 
сто років тому, загарбан­
ня Сахаліну біля 80 років 
тому та масакру в Миколаїв­
ську над Амуром у 1921 p., 
коли згинули кілька тисяч 
мирних поселенців-рибалок, 
ремісників та крамарів. 

Коли ця стаття писалася, 
наспіла новинка з Токіо, що 
премер Гатаяма й міністер 
закордонних справ Шиґемі-
цу рішуче заявили, що вони 
не зроблять нічого, що мо­
гло б ослабити зв'язки Япо­
нії з вільними світом. Навіть 

ПРО СУЧАСНЕ ВИХОВАННЯ МОЛОДІ 
Формування світогляду на­

шої молоді — це одна з го­
ловних проблем нашого сус­
пільства. Коли хочемо зрозу­
міти й збагнути'сучасний 
стан у виховній ділянці на­
шої молоді — мусимо усвідо­
мити собі мету і засоби ви­
ховання та навчання взага­
лі, бо лише на цьому тлі мо­
жемо виразно й чітко пізнати 
всі виховні недоліки та недо­
стачі. Здавалося б, що кож­
не виховання і навчання ста­
вить собі за ціль: розвинути 
в молоді найкращі духові 
прикмети, шляхетні засади 
життя та знання, які с необ­
хідні, у власному й суспільно­
му житті. А л е не скрізь так 
буває в дійсності. 

Тому в основу виховання 
нашої молоді повинні лягти 
чесноти християнської етики 
й моралі, тісно пов'язані з 
національною свідомістю, ут­
вердженою на рідних тради­
ціях, що їх кували наші пра­
діди протягом довгих століть 
у боротьбі за свос існуван­
ня. Будучи озброєні в ці .най­
кращі прикмети духових вар­
тостей, — ми вибрали пра­
вильний шлях ,яким дійдемо 
до наміченої мети. , А наша 
мета світла, ясна, чесна й 
правдива, і тому вона дорож­
ча і краща від усіх скарбів 
світу. 

Д у х о в а шляхетність і на­
ціональна свідомість повинні 
т а т и основою світогляду на­
шої молоді, що підносить її 
"ч вищий ступінь і робить з 
тої гідного члена свого наро-
- v та справжнього патріота, 
"'• ч її чинах і праці спочиває 

і духова сила нашої нації та 
її майбутнє. І таке визначен­
ня духовости людини є осно­
вою, иа якій твориться ідеал 
нашого світогляду та пози­
тивний вклад д о духової 
скарбниці. Отже, не особиста 
приємність і матеріальне за­
доволення повинні виповню­
вати наше життя, а високі 
ідеали людини, моральні й 
національні ідеали нації по­
винні поєднувати нас у вище 
„я" — це найвища ціль на­
ших прямувань. 

На жаль, не в цьому на­
прямі прямує наша молодь. 
А чому? Бо ще не зрілі ду­
хові нитки національної сві­
домосте, щ о споювали б її 
в одну духову цілість, поча­
л и швиденько обриватись. 

Родина, що є основою і 
найменшою клТтнною сус 
пільства, в якої починав роз­
гортатись вогнище національ­
ної свідомосте, почала перед­
часно нидіти, внаслідок пе­
ребування в стані безраднос-
ти і збайдужіння. І на тлі 
цього збайдужіння, що яскра­

во проявляється серед вашо­
го суспільства, молодь пере- , 
стає бути такою, якою хо­
чемо її бачити. Між батьками 
і молоддю поста* духова прір­
ва, безпритульність і саміт­
ність. А зловіща мовчанка, 
що опанувала наше суспіль­
ство, починає закривати нам 
очі, щоб не бачити, як ваша 
молодь котиться повільним 
темпом у страшну пропасть, 
в якої вже ніхто її не аможе 
вирвати. 

Безсумнівно, н е м о ж н а 
складати иини на молодь, мо­
ли не стараємось відкрити їй 
очі та вказати правильний 
шлях, що ним вона повинна 
йти • до джерела духової 
скарбниці, з якої зможе чер­
пати найкращі й найвищі 
культурні цінності. А цим 
джерелом духової скарбниці 
с:' рідна мова, прадідна віра, 
державні традиції, звичаї й 
обичаї, що їх сплели в вінок 
слави буйні і грізні, радісні і 
сумні часи на протязі довгих 
віків буття української нації. 

Перед нами постають пи­
тання :хто вннен, що наша 
молодь починає соромитися 
рідної мови і перестає нею 
говорити? Чому наша молодь 
не читає української літера­
тури і взагалі нею Не ціка­
виться? Чи наша молодь вже 
занадто просякнута духом 
„каміксів", які своїми анти­
моральними і кримінальними 
історіями затруюють юні ду ­
ші гіркою отрутою! ? 

А як реагує на ці явища 
опінія суспільства? — Відпо­
відь коротка й ясна: одні з 
наших суспільних провідни­
ків зайняті „великою політи­
кою" і не мають часу. Другі , 
збайдужнівши, махнули на 
все рукою. А інші, втративши 
віру в власні сили, тихо за­
мовкли і покивують голова­
ми. 

Не менша відповідальність 
лягає за всі недоліки і недо­
стачі у виховній ділянці на­
шої молоді також і на вихов­
ні інституції. 

Отже, перед нами стоять 
великі завдання у виховній 
ділянці нашої молоді, які му-

бо пізніше ці проблеми пере­
стануть назавжди бути акту­
альними, їх розв'яже сама 
дійсність, але не в нашу ко­
ристь. 

В. Петрів 

підкреслено: „японський со­
лідний союз з вільним сві­
том". А часопис „Токіо 
Тайме", орган міністерства 
закордонних справ, заявив, 
що сучасне положення диктує 
Японії спокійну політику у 
відношенні до Пейпінгу та 
Москви, політику ^,очікуван-
ня й приглядання". 

Назагал не приходиться 
турбуватися можливими змі­
нами в політиці та позиціях 
Японії у найближчому часі. 

Р Я Т У Й Т Е Д У Ш У УКРАЇН­

СЬКОЇ Д И Т И Н И ! ДОПОМО­

ЖІТЬ В Д Е Р Ж А Т И И РОЗ­

Б У Д У В А Т И Д Л Я Н И Х Р І Д ­

НУ „ВЕСЕЛКУ"! ПОШЛІТЬ 

СВОЮ ДОБРОВІЛЬНУ Д О ­

П Л А Т У Д О П Е Р Е Д П Л А Т И 

Т А СВОЮ П О Ж Е Р Т В У Н А 

ПРЕСОВИЙ ФОНД 

„СВОБОДИ"! 

ВАЖЛИВІШІ ПОДІЇ З УКРАЇНСЬКОГО 
ЖИПЯ У ЗДА Й У СВІТІ В 1954 Р. 

СІЧЕНЬ 

Розпочався ювілейний рік У-
країнського Народного Союзу 
для відзначення 60-річчя Ного 
існування та праці не тільки 
для американсько-українського 
загалу, але й для всього укра­
їнського народу. З цього приво­
ду в багатьох громадах відбули­
ся упродовж року відповідні ю-
вІлеЛні святкування. 

Впродовж місяця січня відбу­
валась КОЛЯДА на ЗУАДК. 

2 — Український Інформацій-
но-Вндавннчнп Інститут в Ар­
гентині відбув річні збори. Но­
вий голова: Василь Іваницький. 

в — Конгресмен М. А. Фіген 
з Огайо зголосив до конгресо­
вого рекорду свою заяву на те­
му „Українська національна не­
залежність, правда чи фікція". 

8 — Перебрано у власність 
„Стайвезан Касіио" на Україн­
ський Народний Дім в Ню Иор-
ку, закуплений за $75.000 при 
допомозі У. Н. Союзу, який дав 
поважний „мортґедж". 

9 Новий розлам у націона­
лістичному таборі наслідком 
розбіжностей між т. лв. „двій­
кою" і Ст. Бандерою у справі 
„Колегії уповноважених" 1 П 
завдань. 

— Український Інститут А-
мерики признав $1.000 на 4 на­
городи по $350 за найкращі об­
рази на виставці Об'єднання 
мнетцш українців у Ню Иорку. 
відзначених окремим жюрі 

12 — Покликано до життя но­
вий Виконниа Орган У. Н. Ра­
ди. Голова і керівник ресорту 
закордонніос справ - д-р Сте­
пан Витвнцьккй. 

15 - - Відбулась іпд.-чичпйга 
сесія Верховно5 Ради УСРР. які 
перевела змікя на чільних ста­
новищах в УСРР. На місце Аі. 

С. Гречухи, як голови президії 
Верховної Ради УСРР, призна­
чено .прем'єра" Коротченка, а 
„прем'єром" УСРР став Никн-
фор Т. Кальченко. 

17 — Андрій Мнколасвич Лі-
внцький, президент Української 
Народної Республіки на вигнан­
ні, наступник Гол. Отамана С. 
В. Петлюри, кол. міьістер і пре­
м'єр У.Н.Р. на рідних землях, 
помер у Карльсруге в 75 році 
життя. Похорон відбувся в 
Мюнхені 20-го січня. 

— Суддя Найвищого Суду 
Нюйоркського стейту уневаж-
нив чартер забезпеченевої орга­
нізації Міжнародний Робітнн-
ничий Орден, за опанування Іі 
комуністами. В Ордені були чяе-
намн й деякі збаламучені ук[мР> 
Інці. 

18 — 300-ліття Переяславсько­
го договору. З цього приводу 
ЦК Ком. Партії СССР проголо­
сив ..тези", що фальшують зміст 
і істоту того договору та прнка-
:іан святкувати ті роковини, як 
..свято возз'єднання" України з 
Московщиною на травень 1954. 
Стихійна масова реакція укра­
їнців у вільному світі. 

22 - 35-ті рокопини наголо­
шення Соборностн українських 
земель і 36-ті Самостійности. З 
цього приводу окреме звернен­
ня УКК. Святочні маніфестації, 
концерти й академії в усіх осе­
редках скупчення українців у 
аїльному світі. 

24 Губернатор стейту Ілли-
ной Вільям Г. Страттон прого-
ЗОСЯВ цей день „Українським 
Днем" у тому стейті. 

Пе|тт Моста кол. амбасл-
іщжя Ч Д А її Люксембургу, що 
ІГОЛОСИЛа в ам. пресі цикль прн 
І Т Ш П І Х чля України статтей і 
..о ! гсодо] ои:і по СССР, т і ч 

,госяла в Тиаи Голл-1 в Ню Пир-

ку доповідь, в якій ствердила 
українсько-московську ворожне­
чу. , ' 

- На урочистій маніфестації 
в Ню Иорку, в залі Мангеттен 
Сентер, з нагоди 35-их роковин 
Соборности, головними промов­
цями були посадник м. Ню Пор-
ку Р. Ваґнер і конгресмен М. 
Фіґен. Приявних к. 4,000 осіб. 

30 - Помер трагічно від за­
труєння газом проф. Іван В. 
Дубинець. у віці 51 р. життя, 
чільний громадсько-політичний 
діяч з табору УРДП. б. голова 
ДОБРУС-у. 

31 — Губернатор стейту Ню 
Джерзі, Роберт Мейнер, та по­
садник міста Нюарку проголо­
сили день 30-го січня „Україн­
ським Днем". 

лютий 
15-18 — Втягнено до Конгре­

сового рекорду цілу низку ре­
золюцій і промов, важливих для 
української визвольної справи, 
зокрема: конференцію в справі 
„миру через визволення", ди­
скусію на форумі Джорджтанн-
ського університету „Що таке 
Росія", заяву конгресмена 
Лоренса Смита, промову адм. 
Менца і ін. І. 

20 • Проголошено ювілійннй 
Заклик Головного Уряду У. Н. 
Союзу про святкування 60-річ-
чя цієї установи. Видано юві­
лейно число 135) ..Свободи". 

25 - Звернення Ради Дирек­
торів УКК до українціп її ЗДА 
у справі Українського Народно­
го Фонду. 

— Помер у Києві чільний ук­
раїнський письменник Юрій 
Яновськнй у 52 р. життя. 

27 — Уряд Російської СФСР 
проголосив окремим декретом 
,.відступлення" Криму Україн­
ській СРРеспубліці. Преса всьо­
го світу добачила в цьому акті 
намагання Москви приспати во-
;>ожі настрої в Україні. 

28 Появилось в Мюнхені 
І-ШО число нового центрального 
органу Зак. Частий ОУН „Шлях 

Перемоги", на місце ..Україн­
ського Самостійника", 'що його 
редактори й формальний вида­
вець заявились за „двійкою". 

БЕРЕЗЕНЬ 
6-7 — 3-тя сесія УНРадн від­

булась у Мюнхені. Д-р С. Внт-
вицький вибраний президентом 
У.Н.Р. на екзнлі. ген. О. Удо­
виченко—його заступником О. 
Бойдуннк — голова УНРади, 
інж. В. Созоігтїв — голова Ви­
копного Органу. Прийнято до 
УНРади Союз Земель Соб. У-
кре.їнн В. Доленка. 

11 - Дкрекційна Рада ЗУА 
ДК проголосила Ювілейний Рік 
ЗУАДК-ту з нагоди 10-річчя 
Його існування. Появився окре­
мий додаток у „Свободі". 

14 До Верховного Совсту 
СССР і ДО Совсту Національно­
стей СССР „вибрано" з УСРР 
письменників Петра Козланюка, 
Миколу Бажана й Ол. Корній­
чука, Семена Стефаяика, Си­
дора Ковпака, прокуратора Ро­
мана Руденка й ін. 

— Спільна наукова конфе­
ренція УВАН і НТШ відбулась 
в Ню Иорку з нагоди роковин 
иа родин Т. Шевченка. 

20-21 7-ий річний з'їзд ОО 
ЧСУ відбувся в Ню Иорку з 87 
делегатами. Проф. І. Вовчук пе­
реобраний на голову. 

21-22 — 3-ій Конгрес україн­
ців Аргентини відбувся в Буе-
нос Айрес. Створено Українську 
Центральну Репрезентацію. Гї 
перший голова — проф. Е. О-
нацькнй. 

24 — Американський Комітет 
для визволення від большевнз-
му в листі до Геґечкорі (Пар. 
Бльок) і Мельґунова (КЦАБ) 
запропонував співпрацю на 
плятформі „Ділового Союзу" і 
.Ділової Комісії" (у пресі —' 
9 квітня). 

S1 — Екзек. директор ЗУАДК 
д-р В. Галли, голова КУК адв. 
Япомовнч й ген. секретар КУК 
ред. І. Сирник Інтсрвеніювалн 
в міністра Іміграції Канади В. 

Е. Гарріса в Оттаві у справі 
іміграції українців до Канади. 

КВІТЕНЬ 
3-4 — Наукова конференція. 

уладжена Ам. К-том для виз­
волення від большевизму. від­
булась в Ню Иорку, на тему 
„Академічна свобода в СССР, 
як загроза для теорії І практи­
ки большевнцької доктрини", з 
участю українських учених. 

4 — Шевченківський кон-
церт-академія в Ню Иорку під 
знаком розправи з московсь­
кою інтерпретацією Переяслав­
ського договору. Праявиих ко­
ло 1,500 осіб. , 

5 — Екзарх українці в-като-
ликів в ЗДА, єпископ Констая 
тин БогачевськиЙ, призначений 
архнепископом Берса. 

— Пресова конференція від­
булась у Мюнхене де подано 
по відома, що Вик. Орган УН­
Радн відкинув співпрацю а Ам 
К-том на базі .Ділового Сою­
зу", але одобрив українську 
участь в Радіо Визволення І в 
Інституті вивчення культури й 
історії СССР. 

Я — ЗУАДК проголосив за­
клик до Великодньої Писанки 
на харитатявні цілі. 

10-11 — 6-ий річний з'їзд де­
легатів Об'єднання українців в 
Америці „Самопоміч" відбувся 
в Ню Иорку. На голову пере­
обрано Юліяна Ревая. 

20 — Проф. Лев Добрянсь-
кий, як голова УКК розіслав 
повідомлення до преси проти 
концепції .Ділового Союзу" І 
„Ділової Комісії", як бази для 
співпраці національних емігра­
цій з Американським Коміте­
том для визволення від боль­
шевизму і проти політика то­
го Комітету. 

24 — „Концерт українських 
мистців" відбувся у Москві у 
„Больпюму Театрі" у рямцях 
святкувань „возз'єднання" Ук­
раїни з Московщиною у при­
сутності Малевкова й інших 
найвищих достойників СССР. 

25 — Д-р А. Т. Кібзей. лікар, 
член Головної Контрольної Ко­
місії УНСоюзу, помер у Діт-
ройті а 66-му році життя. 

28 — Осип Крутій, 72-літній 
секретар Української Соціяліс-
тнчної Партії на еміграції, втік 
до комуністів 1 виступив на 
пресовій конференції у Схід-
ньому Берліні та оприлюднив 
статтю у „Правді" з лайками 
й наклепами проти українців у 
вільному світі. 

ТРАВЕНЬ 
1 — В „парадах льояльиос-

тн" в Ню Иорку, Шікаґо, Фи-
ладелфіі й інших більших осе­
редках скупчення української 
громади в ЗДА — українці 
взяли зорганізовано масову 
участь. 

7 — Пбмер у Мюнхені чіль­
ний український письменник і 
літературний критик д-р Остап 
Грнцаи у 73 р. життя. 

13-15 — У ФнладелфІІ відбу­
лась конвекція братньо-допомо­
го иоі організації з ПитсбурГу 
„Народна Поміч. Головою став 
знову Василь Шабатура. 

їв — Фестиваль у великій 
залі Карнегі Голл в Ню Иорку 
з нагоди 60-річчя УНСоюзу. 
Приявних коло 4.000 осіб, ви­
конавців коло 500 осіб. Головні 
українські промовці — Д. Га­
личий і д-р Л. Мншуга. голов­
ний американський промовець 
— сен. Герберт Ліман. 

17 — 13-та звичайна конвен­
ція Українського Робітничого 
Союзу з Скрентону відбулась 
у ФнладелфІІ. Головою став 
знову А. Батюк. Головні аме­
риканські промовці конгресмен 
Керстен і сенатор Грін. 

18 — Радіо з Москви пові­
домило про розстріляння в Ук­
раїні Василя Охрнмовнча, чіль­
ного члена ОУН, який з еміг­
рації передістався в Україну. 

28 — В СССР розпочалось 
офіційне святкування 300-ліття 
Переяславського договору. У 
Москві ті „роковини возз'сд-

! иання" святковано повний тиж­
день, в якому м. Ін. відбулось 
спеціяльне засідання Верховної 
Ради Української СРР і Вер­
ховної Ради Російської СФСР. 

25 — „Літературная Газета" 
в Москві виступила гостро про­
ти проф. Клеренеа J Меннїнґа, 
як автора англомовних книжок 
про Україну, виданих УНСою-
зом. 

27 — Нові записи в конгре­
совому рекорді про українські 
справи. 

29 — 5-ті Загальні Збори Об'­
єднання Українських Ветери­
нарних Лікарів відбулись у 
Шікаґо. Голова — д-р В. По­
мірно. 

29-30 — 1-ИЙ ідеологічний 
з'їзд ОДУМ'у відбувся в Ню­
арку. 

8 І-5 -червня — У Вашингтоні 
відбулась ХХІП конвенція Ук­
раїнського Народного Союзу, 
437 делегатів Із 920 голосами, 
під головуванням а д с М. Піз­
нана. Промовляли м. ін. 6 кон­
гресменів 1 5 сенаторів, в тому 
числі спікер Палати Репрезен­
тантів Мартін 1 лідер більшос­
ті! в Сенаті Новленд, крім них 
— сенатори Діркссн. Айвс. 
Даґлес І Ферґусон. Головою 
став знову Д. Галичий. При­
значено 15,250 дол. на народні 
цілі. 

ЧЕРВЕНЬ 
Упродовж червня й лиття 

вивожено масово молодь з 
УССР на „освоювання цілин­
них земель" до Казахстану. 

1 — 3-годннна довірочиа кон­
ференція, делегації від ХХПІ 
Конвенції УНСоюзу в держав­
ному департаменті. 

8 — Нові записи в конгресо­
вому рекорді про українські 
справи. 

7 — Нові записи в конгресо­
вому рекорді про українські 
справи. 

8 — Виступлевня Укр. Націо­
нально - Державного. Союзу з 
Виконвого Органу УНРадн. 

• i l ! J 
| 11 — Рада Директорів УКК 
призначила дні 28-30 травня 
1955 у Ню Иорку на 6-ий Кон­
грес Українців в ЗДА. 

13 — Здвнг у 25-лІття ОУН 
у Бапнд Брук. Н. Дж., уладже-
ний спільно ОДВУ і ООЧСУ. 
Присутніх коло 5,000 осіб. 

20 — У Ню Иорку відбулись 
Загальні Збори централі Укра­
їнського Католицького Акаде­
мічного Т-ва „Обнова". Голо­
вою став д-р В. Ленник. 

25 — Проф. Л. Добряиський 
вніс до державного департа­
менту меморіял у зв'язку з 
приїздом до ЗДА В. Черчнла 
і А. їдена. 

28 — Розпочалось переслу-
хання перед Іміґраційними вла­
стями в Шікаґо в прецеденсій-
ній справі (мігранта Петра 
Вальківця про справлеяня осо­
бистих даних, поданих в Евро-
пі зі страху перед примусовою 
репатріяцісю. 

ЛИПЕНЬ 
Союз Українських Студент­

ських Товариств в Америці 
(СУСТА) проголосив у порозу­
мінні з УКК місяць липень — 
місяцем збірок на допомогу 
українському студентству. 

1-4 — 17-та Крайова конфе­
ренція Українського Національ­
ного Об'єднання (УНО) Кана­
ди рішила перенести осідок 
Екзекутнви з Вінніпегу до То-
ронта. Головою став В. Гуль-
тай. 

8-5 — Зустріч Мистців Кана­
ди й ЗДА відбулась у Торонто: 
мистецька вистава, концерт 
(6,000 слухачів), публічна сесія 
мистців 1 баль. 

4 — Українську Видавничу 
Програму склали УВАН 1 НТШ 
для видання українських літе­
ратурних творів, щоб викорис­
тати одержаних на ту ціль 60 
тисяч долярів''від Східиьо-ев- -
ролейського Фонду. 

7 — Анна Совачева, чільна 
українська драматична артист­
ка в громадська діячка помер-



З ЖИТТЯ ГРОМАД 
1 ОРГАНІЗАЦІЙ 

Ню Йорк, Н. Й. 
З гостини на Конгресовий 

Комітег. 

Головна управа Об'єднання 
Українських Жіночих Органі­
зацій прощала в місяці листо­
паді галову своєї організації, 
п-вдо Людмилу Івченко, яка 
переїхала на побут та працю з 
Ню Норку до Вашингтону. 

Ініціативу для влаштування 
вечора взяв на себе перший 
відділ .Самостійного Золотого 
Хреста, ЯКИЙ запросив уряд-
ннць та членнць інших това­
риств, як: тов. О. Васараб, 15 
Відділ Самостійного Золотого 
Хреста, Тов, Лесі .Українки, Се­
стри цтва ПречестоІ Дівн Ма­
рії, Тов. Княгині Ольги, та ін­
ших. Крім представниць й чле­
ннць товариств, прийшли друзі 
і давні співробітниці з Літера-
турно-Мистецького Клюбу та 
з Об'єднання Українських Жі­
нок в Німеччині. 

Присутніх в імені організа­
ції привітала-пані Ірина Гадю­
ка, секретарка СЗХ, та попро­
сила до слова п. Стефанію Га­
личий. В промові п. С. Гали­
чий зазначила, що Об'єднання 
Жіночих Організацій було ща­
сливе, що дістало в свої ряди 
п. Івченко, велику українську 
громадську діячку і україн­
ську письменницю, а тому нам 
тим більше прикро прощати П 
з від'їздом. 

Дальше говорила перша го­
лова Золотого Хреста в Аме­
риці, л. А. Середа. В своїй про-

Учасники прощальної вечірки для u-иі Людии ли Івченко, яка сидить посередині за~столом. 

мові підкреслила, що п-ні їв-1 тнся літературній праці. На 
чешсо була тим ближча до Золо­
того Хреста, бо вона, почина­
ючи від першої світової війни, 
через Український Червовий 
Хрест в Квсві, а потім через 
Санітарно - Харитатнвну Служ­
бу в Мюнхені — завжди пра­
цювала в тій самій ділянці, 
якій віддає свої сили і Золотий 
Хрест. Дальші промови виго­
лосили п. Черняк, Д. Куль-
чицька, П. Дитель, С. Гурнн. 
Пані С. Нагірна зазначила, що 
працює разом з панею Івченко 
ще з часу еміграції в Німеч­
чині, де обидві були в головній 
управі Об'єднання Українських 
Жінок на еміграції. Пані На­
гірна відзначила також своє­
рідний письменницький талант 
п. Івченко і висловила поба­
жання, що, перебуваючи у Ва­
шингтоні 1 не будучи приму­
шена багато часу віддати на 
громадську працю, пані Івчен­
ко тепер зможе більше відда-

УКРАЇНСЬКИЙ МУЗИЧНИЙ ІНСТИТУТ I 
У ФИЛАДЕЛФІЇ Щ 

Неділя, 9. січня 1955, заля Горож. Клюбу і 
(g (847 Н. Френклин вул., Фнладелфія) год 7:30 ве*г. | ) 

І КОНЦЕРТ І 
І З ТВОРІВ УКРАЇНСЬКОГО КОМПОЗИТОРА І 

І МИКОЛИ ФОМЕНКА І 
f В и к о н а в ц і : D 

Концертова співачка Ізабела Орловська (сопрая), §) 
(§ оперовий і концертовнй співак Іван Задорожннл |) 
л (баритон), Володимир Цісик (скрипка), З) 
^ Микола Фоменко (фортепіян). d. 
(g Вступне слово: Роман Савицький. | ) 
Ш В програмі: арії, дуети, баляди, пісні, іиструмен- |> 
« тильні твори для скрипки і фортепіяну. |) 
Щ Вступ за програмками, які можна набути в коопер. §) 
(§ „Базар". §) 

ДО ВИНАИМУ ЗАЛІ НА ЗБОРИ 
CENTRAL ПТАХА 

40 EAST 7th STREET, NEW YORK CITY 
блнз. української церкви св. Юра 

AL 4-9800 
Бюро вннаяму відкрите від З P.M. до 10 P.M. 

І УКРАЇНСЬКА ВІЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК в СІНА 
11' 2 В. 26 вул., Ню Порк, Н. Н. 

J В СЕРЕДУ, 5. СІЧНЯ 1955 Р. о ГОД. 6 ВЕЧОРА 
в приміщенні УВАН в СІНА відбудеться 

НАУКОВЕ ЗАСІДАННЯ 
на якому проф. СТАНИСЛАВ КОЧ зробить допо­

відь на тему „З історії Реформації на Україні". 
Вхід вільний. УВАН в США 

спіло ряд телеграм від 
риств і приятелів. 

Пані Ганна Шерен відспіва­
ла ,,Ане Марія" та ряд народ­
них пісень. 

На кінець забрала слово п-ні 
Івченко, яка дуже зворушливо 
та сердечно подякувала за так 
приємну несподіванку, якою 
був цей прощальний вечір. У 
своїй промові пояснила, що 
ідея створення Об'єднання Жі­
ночих організацій в Америці 
виникла тому, що треба було 
приєднати старі організації 
Америки, що не належали ще 
до жадної централі. Згадуючи 
минулу працю ОУЖА ставить 
ченко підкреслила, що на пер­
шому місці ОУЖА ставить 
пропаґандивну роботу і тому 
делеговано паню Галнчнн на 
Конгрес Міжнародної Ради Жі­
нок в Атенах, яка там з Аме­
рики нав'язала зв'язки з між­
народним жіночим світом і ви­

ступила там як українка І від 
української жіночої організа­
ції. Далі п. Івченко, згадавши 
свою працю в Червоних Хрес­
тах різного часу, підкреслила, 
яке значення у визвольній бо­
ротьбі мас червонохресна пра-
щя. Свій виступ вона закінчи­
ла словами: ,,Мн завжди бра­
лися творнтн Червоний Хрест 
і завжди нам його закривали, 
бо не маємо своєї вільної дер­
жави, пре якій цей Червоний 
Хрест існував би. Найкращий | 
доказ — роки визвольної бо­
ротьби, коли наше військо ги­
нуло через те, що не мало ме­
дичної допомоги, ліків та опі­
ки. Тому V кожній державі в 
потрібна і піддержувана гума­
нітарна організація". 

Ще забрав слово п. Гурии. 
який згадав, що радо допома­
гай пані Івченко і пані Оксані 
Косенкіні зорганізувати спеці-
яльний вечір :і їх рефератами 
у своїй громаді о Асторії. 

УВАГА! ВАЖНЕ ДЛЯ ГОСПОДИНЬ! 
Найкраще приготовити Свит-Вечірні традиційні справи 

з УКРАЇНСЬКО АНГЛІЙСЬКОЇ КУХОВАРКИ, де знай­
дете 738 рецепт чисто українських та англійських страв. 

Ціна за книжку $2.00 
Вложіть $2.00 до листа й адресуйте: 

"HOWERLA", 4 | East, 7th Street, New York 3, N. У. 

Ш0ЙЙШШ 

УКРАЇНЦІ АМЕРИКИ ВІДВІДАПТК МАСОВО ЦКП 
НАДЗВИЧАЙНО ПІТЕРКСНИП НОВИН УКРАЇНСЬКИЙ 

Ф І Л Ь М 
Фільм буде висвітлений: 
NEW YORK Народний Дім 

140 — 2nd Avenue 
8. І. субота, год. в, та 8. 
9. І. неділя, год. S, в. 8. 
10. І. понед., год. в. та 8. 
11. І. віторок, год. G, 8. 

BALTIMORE 15. І. церков­
на заля. 

TRENTON їв . 1. Словаць­
ка заля. І 

PHILADELPHIA 17. І. по­
неділок, Укр. Централи, 
847 Franklin SL 

ELIZABETH 19. L середа, 
Укр. Дім. 

NEWARK 21. Е. Укр. Ней­
трали, 180 William SL, 

HARTFORD 22. L субота, 
шкільна заля. 

NEW HAVEN 28. L в е д і м , 
шкільна заля. 

SYRACUSE 3Ar.lr. 
лоїс, Укр, Дім. 

CLEVELAND 28. І. п'ятниця, Український Дім. 
DETROIT — HAMTRAMCK 29. І. субота, год. 8. веч., цер­

ковна заля 11712 Ліс Dougl. 
DETROIT 80. І. Уир. Дім., 4065Martln S t , год. 4 поп. та 8. веч. 
CHICAGO в II. неділя, год. 4 та 7 веч. 

Ближчі інформації в афішах, передпродаж квитків в ор­
ганізаціях та місцевих книгарнях. 

ПРОТОКОЛ П. Д. Галичий, голова Союзу, . того, хто був на цих аядріевсь- І 
зазначив, що для паві Івченко ких вечерннцях. 
буде велике поле праці у Ва-1 В молоді, яку доля занесла І 
иганґгоні в Інформаційній ді- далеко від рідної Батьківщини, 3 Н а р а д ГОЛОВНОГО Е к з е к у т и в н о г о КомЙ«ІРУ У . П . СОЮЗУ, 

ГОПНТЬ ОТОЙ Itf.ltlKllA МІПШІ. mn. , . , _ і л л ” JVv.. ш * • > 

які відбулися дня 22-го грудня 1954 р̂ , в головній кан-
лянці, бо українська справа 
стоїть тепер так, що відчува­
ється великі потреби нових зу­
силь 1 пояснень нашого питан­
ая перед американцями. 

Наприкінці вручено пані Ів­
ченко китиці квітів та багато 
різних подарунків. Відома ху­
дожниця Людмила Морозова 
дарувала пані Івченко чудовий 
образ „Святої Софії", як не­
вмирущий символ нашої куль­
тури. Присутні зложили свій 
дар на Конгресовий Комітет по 
$5: Л. Івченко, С. Галичий, Д. 
Кульчнцька, С. Гурии; по $2: 
А. Середа, А. Дуда, К. Кудла, 
О- Калина, д-р В. Запорожець. 
М. Погорілець, х Гояюка; по 
$1: М. Близнак, М. Копчак, А. 
Залевська, Л. Янушко, М. Ми­
хайлів, Н. Кокольсьха, Г. Гер­
мах, Г. Шсрей, Л. Мирозова, Л. 
Погребннська, С. Нагірна, Е. 
Юрків, разом $46. Гроші перес­
лано до УККА. В милій 1 сер­
дешній атмосфері присутні пе­
ревели цей незабутній вечір. 

Ірина Голюка, секр. СЗХ. 

Нюарн, Н. Дж' 
Андріївські вечеряти. 

В святково прибраній залі 
12-го грудня відбулися Андрі­
ївські вечерниці, влаштовані' валі одумівкамн в асисті ВШ 
філією ОДУМ-у в Нюарку. пань: Нагнибіди, Осінської і 

горить отой великий вогонь лю 
бони до рідного народу та його 
пречудових традицій. Виконан­
ня народних танців та чудової 
сценки, присвяченої якраз на 
Андріспські вечерниці, притя­
гали увагу присутніх та подив­
ляли їхнім вкладом праці та 
безмірної любовн до традицій 
батьків. Бо це дійсно ще „моло­
да молодь". 

Гостинний виступ яа вечорі 
зробив відомий бандурист •— В. 
Юркевнч, в товаристві своїх 
двох, напевно найліпших, учнів 
— В. Російського (год. філії 
ОДУМ-у в Нюарку) 1 А, Гор-
няткевича. За гру на бандурах 
трійки, які виконали кілька ва* 
родних пісень, а особливо 
їх вчителя, який виступав ще 
сам, присутні наділяли їх га­
рячими оплесками. 

На залі було багато гостей 
із старшого громадянства, я к . 
теж. інших молодечих органі- ^ е * Jers*-'y Highway Authority. 3'4%, Series "С", за 
зацій та друзів одумівців з дов­
колишніх філій. Був голова Г. 
У. ОДУМ-у та голова філії 
ОДУМ-у з Сиракюз. Вони обид­
ва виступали з короткими гос­
тинними промовами. 

При цім необхідно відзначи­
ти жертвениу працю панства 
Шкваркіп, які стільки вклали 
свосї праці для того, щоб так 
гарно відбувся вечір. 

Смачні страви були пригото 

Гарно прибрані столи, за якими 
зас іли ' старші громадяни та 
молодь (поверх 100 осіб), вги­
нались від багатих страв. 

Вечерниці відкрив невтомний 
голова філії — Віктор Росин-
ськнй, підкресливши важли­
вість їх, в місцевий парох Укр. 
Православної Церкви, прот. о. 
Д. Лещншнн, прочитав молит­
ву, після чого зацокотіли та­
рілки та покотився загальний 
веселий настрій. 

В програмі вечора, крім дра­
матичного гуртка, який поста­
вив комедію „Коров'ячий бать­
ко" 1 яка идаласи дуже гарно, 
брали участь виключно самі 
одумінкн. Цей їхній вклад на­
завжди залишиться в пам'яті 

Чалої, за що їм належить, від 
філії ОДУМ-у в Нюарку, щира 
подяка. 

Філія ОДУМ-у в Нюарку, не 
звертаючи уваги на ще зовсім 
молодий склад її членства, гід­
но виконує обов'язки накладені 
на неї Батьківщиною. 

Оля І. Савойї в. 

Запит складачп: Чи. бува. 
патріотична молодь, зібрана 
при „столах, що вгинались від 
багатих страв", не подумала 
про тих своїх братів і сестер, 
що на скнтанні в Европі часом 
не мають шматка сухого хліба? 
А може тільки забули згадати, 
••кільки долнрін зібрано з тісі 
нагоди на харитативні цілі? 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ УНС 
ГАДСОН, Н. И. — Відд. 

повідомляє всіх членів, що за­
гальні річні збори відбудуться 
в неділю, 9. січня, зараз по Сл. 
Божій, в церковній залі. Про­
ситься всіх членів і члениць 
прибути, буде вибір уряду на 
1955 рік. — Л. Годованськнй. 
предс. 

РОСФОРД. О. — В-во св. Ми­
хайла відд. 235 повідомляє своїх 
членів, що річні збори відбу-

•4771 дуться в неділю, 9-го січня, о 
год. 3:45 попол., в У. Н. Домі. 
Проситься членів прийти, буде 
вибір нового уряду на 1955 рік. 
— М. Масник, секр. 

ГАРТФОРД, КОШІ. — Відділ 
277 подас до відома членам, що 
річні збори відбудуться в неді­
лю, 9-го січня 1955 p., о год. 
4-ІЙ попол., в Укр. Амер. Гор. 
Клюоі, прн Whitmore St. — У-
права. 

Офіс: OR 7-7180 Прив. GR 5-8696 

Д-Р ОЛЕНСАНДЕР ГУДЗЯК 
ЛІКАР-ДЕНТИСТ 

ПОВІДОМЛЯЄ ПРО ЗМІНУ АДРЕСИ 
з 73 ST. MARK'S PL. на 131 AVE. А. 

(ріг St. Mark's Place) 
Приймає пон. і п'яти. 6-8:30 

"* сер. 1-8 — суб.9-4 

БРНДЖПОРТ, ПА. — В-ВО 
св. П*тра й Павла відд, 383, по­
відомляє всіх членів, місцевих 
і позамісцевих, що річні збори 
відбудуться в неділю, 9-го січ­
ня, о год. 1-ій попол., в паро-
хіяльній залі, 494 Форд стріт. 
Проситься членів прийти і ви­
слухати звіту цілорічного діло­
водства, урядників і контрольо-
рів, також буде вибір урядни­
ків на рік* 1955. Всі члени обо­
в'язково повинні явитись. Сек­
ретар Грозінський має календа­
рі УНСоюзу для членів, ціна $1. 

- М. Букдта. предс; Ю. Куш­
нір, к а с : І. Грозінський, секр. 

РАЧЕСТЕР, Н. И. — Місячні 
збори Т-ва Запорозька Січ, від­
діл 367 відбудуться в неділю, 
9-го січня 1955. в Укр. Амер. 
Кліобі (на горі), о год. 1:30 по­
пол. Контрольна комісія здасть 
звіт за минулі 3 місяці. Про­
ситься всіх членів явитися на 
зборах, с важні справи до пола­
годження. Рівно ж по зборах 
будо ,,Інсталсйшеи Парті". — 
М. Сорохтей, предс; М. Мель­
ник, кас; В. Попович, секр. 

целярії У. Н. Союзу, ч. 81-88 Ґренд^ "©*.,Джерзі Ситі. 
На зборах були приявні члени Екзекутиви, а сане: 

головний предсідник Д. Галичий, заступник головного 
предсідника М. Пізнай, заступниця головного предсід-
ника Геновефа Жеребняк, головний секретар Г. Гермаи, 
і головний касир Р. Слободян. 

Збори відкрив в год. 10:00 рано головний предеід-
ннк та подав до відома ці справи, які були полагоджені 
від останніх зборів Екзеутивного Комітету, а опісля 
предложнв справи, що їх треба вирішити на цих зборах. 
Ці справи були такі: 

Купно боадів. Закуплено отсі бонди: 
Government of Canada, З'Д%, за $ 75,000.00 
•Savannah Electric & Power Co., 1st Mtge Bond*. 3 # % , aa 153,780.00 
Wisconsin Public Service Соф., i&t MlRe, за 51,457.90 
Wisconsin Michigan Power Co., 1st Mtge, 3J/»Ci, aa 25,187.50 
Louisiana Power <S Light Co*., 1st Mtge, 3H,tf>, за 25.219.25 

127,500.00 
Public Service Co. of New Hampshire, 1st Mtge, Series "H" 

3%%,aa 25.687.50 
Laclede Gas Co., 1st MtRC Bonds, за 51,000.00 
Tennessee Gas Transmission Co., 1st Mtge Pipe Line 

Bonds, за 213.024.00 
Kansas City So. Railway Co., 1st Mtge 30 Yr. 3 ^ % Bonds 

за 76,447.50 

Відкликані бонди. Одержано за відкликано бонди: 
Aluminum Co. of Canada, Ltd $12.282.00 
Louisiana Power & Li^ht Co 51,815.00 
Wisconsin Power <S Light Ct 26,307.50 
Rochester Telephone Corp 16,412.90 
Borough of South River, N. J 15.000.00 
Public Service Co. of New Hampshire 73.C05.00 
Tennessee Gas Transmission Co 26.275.00 
Tennessee (Jas Transmission Co 77,887.50 

Моргеджі. Уділено морґеджі: 
Basil and Anna Tabaczuk. 0-11 Harding Ave., Clifton, N. J. . .$4.500.00 
Ukrainian National Federation of Windsor, Gnt 3,000.00 

По дискусії над справами .,Союзівки" і літніх кур­
сів українознавства, вичерпано програму нарад, а го­
ловний предсідник закрив збори в год. 1:30 пополудні. 

Г. Герман, гол. секр. У. Н. Союзу. 

Вступайте в члени Українського Народного Союзу 

КЛІВЛЕНД. О. — Подасться 
до відома, що місячні і річні 
збори Т-ва ім. І. Франка відд. 
334 відбудуться в неділю, 9-го 
січня 1955 p., о год. 1-ій попол., 
в залі У. Н. Дому 2255 West 
14th St. Проситься всіх членів 
прибути на загальні збори. Ва­
ша присутність с конечна. Є 
багато важних справ до обго­
ворення. — Н. Задорецький, 
Г д с . ; С. Морозовим, фін. секр.; 

Марцінюк, рек. секр. 

ВО#АЛО, HL^ И. — Збори 
БнваТ, Хрестігтеля, відд. "'ЗоТ, 
відбудуться в неділю, 9-го січня 
1955 p., о год. 7-ІЙ веч. Про­
ситься всіх членів прибути на 
збори. — М. Гватнк, секр. 

УКРАЇНСЬКА ВНСНЛКОВА 
КНИГАРНЯ'та В-«о „СВІТ" 

мають на складі твори: 
Ю. Японського, Ж. Верна, М. Твена, 
В. Черчіля, В. Чаплеяха, К. Золя, 
Мольсра, В. Барки, їв. Манила, В. 

Ц І | Л Гіого, Л. Українки, Сервантеса, М. 
О Е І Ц Шолова, У. Самчука та Ін. 
ВИМАГАЙТЕ КАТАЛОГУ „СВІТУ" 1 
Листи слати на адресу Адміністрації: 

Mrs. L. MANYLO, 4635 N. 12th St., Philadelphia 40, Pa. V.SA. 

ІШКЛҐО, ІЛЛ. — Б-во св. 
Юрія відд. 379 повідомляв що 
річні збори відбудуться в не­
ділю, 9-го січня, в Союзовій за­
лі 845 N. Western Ave., о год. 
12:30 вполудне. На зборах бу­
де звіт контрольної комісії і ви­
бір уряду на рік 1955 А інші 
важні справи до вирішення. 
Проситься членів прийти на час 
і вирівняти свої залеглостн. Су­
спендовані члени якщо прий- [ * | 
дуть і заплатять свій довг бу­
дуть прийняті наново. Г. Бо­
бик, предс; І. Малюк, кас.; М. 
Ссмків, секр. 

ла в Абондані у Франції у ві­
ці 87 років. 

— (також 12. 18 1 21) — 
Нові записи в Конгресовому ре­
корді — промов і заяв у спра­
вах України й українського ви­
звольного руху, м. Ія. резолю­
цію УКК про релігійні переслі­
дування в Україні. 

9 — Наукова конференція у 
Мюнхені з участю українських 
і німецьких учених для відзна­
чення 300-ліття боротьби Укра­
їни проти московського імперія-
лізму. 

11 — Свято-зустріч колишніх 
вояків І Української Дивізії з 
громадянством з нагоди 10-річ-
чя битви під Бродами — у 
Трентоні, Н. Дж. 

15 — Пресова конференція у 
Мюнхені з поданням до відома 
і поясненням причин приступ-
лення українських учених до 
Інституту вивчення історії 1 
культури СССР, за посередниц­
твом 1 згодою УНРадн. Голо­
вою Наукової Ради став проф. 
Борис Мартос 

22 — Зголошено в Конгресі 
резолюцію (Т. Майхроаіча) ч. 
663 в справі волі й самостій-
ностп для всіх уярмлених ко­
муністами країн, включно з 
Україною. 

24-25 — „Пласт" в ЗДА від­
святкував в Іст Четгем. Н. И.. 
40-ліття вимаршу УССів. 

28 — Конгресмен K. Б. K1-
тінґ дістав від комишенера імі­
грації Дж. М. Свінта у .Вашин­
гтоні запевнення про право ук­
раїнців подавати Україну, як 
країну свого походження, при 
натуралізаційній процедурі. 

SO — Реорганізація Викопно­
го Органу УНРадн: Д. АядрІ-
евськнй з ОУН — керівником 
ресорту закордонних справ. 
СЕРПЕНЬ 

j-27 — Курс українознавства 
для американсько-украінської 
молоді на „Союзівці". 

S — Конгресмен Бярк вніс 
д о конгресового рекорду СВІЙ 
вступ до англомовної книжки 

„Голгота України". 
9 — Конгресмен Керстен вніс 

до конгресового рекорду звіт 
про зізнання українських свід­
ків перед комісією для дослі­
дів над комуністичною агре­
сією. 

15 — 3-ій Здвиг СУМА в 
Бавнд Брук (Н. Дж.) під гас­
лом протесту проти 300-літньої 
неволі України. 

16 — Радіо Визволення в 
Мюнхені розпочало передачі 
також українською мовою; ук­
раїнські журналісти, спонзоро-
вані УНРадою, приступили до 
співпраці. 

19 — Учені, що не присту­
пили до праці в Інституті вив­
чення історії і культури СССР, 
заснували в Мюнхені ,.Асоція-
цію дослідників совстськоі тео­
рії і практики в національних 
проблемах". 

24 — Конгресмен Фіген зго-
лосив до конгресового рекорду 
свій вступ до англомовної кни­
жки про УПА. 

20 — і Перший виступ в Ню 
Иорку нсвозаснованого Україн­
ського Театру в Америці, вис­
тавою „Тартюф" Мольсра. 

23-3 вересня — У Парижі від­
булась конференція т. зв. Па­
ризького Вльоку — екзильних 
представництв уярмлених на­
родів СССР. 

ВЕРЕСЕНЬ 
4 — Антін Павлось. чільний 

скульптор, помер нагло u J9 р. 
життя в Ст. Пол, МІНИ. 

— 40-ліття вимаршу Україн­
ських Січових Стрільців з 10 
вересня 1914 - відсвятковано 
урочистою академісю в залі 
Муз-Голл у Филаделфії. 

— 19-иЙ Ювілейний з'їзд 
ОДВУ з нагоди 25-ліття існу­
вання відбувся п Ню Иорку. 
Головою став знову проф. О. 
Грановський. 

5 — 21-ша конвенція Ліги 
Української Молоді ПІ ви. Аме­
рики відбулась в Шікаґо. Го­
ловою став Михайло Соломон 

14 — Приїхав до ЗДА д-р 

Ст. Витницький. як президент дослідів над комуністичною аґ- директор — проф. Я. Морале 
УНР на вигнанні 

15 — Появилось прн „Свобо­
ді" перше число дитячопо жур-
нару „Веселка". 

17 — Володимир Данько. ак­
тивний діяч з молодого поко­
ління американських українців, 
помер нагло в 26-му році жит­
тя в Байон, Н. Дж. 

18-19 - 3-ій Делегатський 
З'їзд Об'єднання б. Вояків Ук­
раїнців в Америці (ОбВУА) 
відбувся у Филаделфії. Голо­
вою стан д-р В. Галан. На бен­
кеті промовляв адмірал Менц. 

19 — Велика українська ма­
ніфестація в Мангеттен Сентер 
проти фальшування Москвою 
змісту і значення Переяславсь­
кого договору. 2.000 приявннх. 
Головний американський про­
мовець — Аперелл Гаррімаи. 

21 — Українська демонстра­
ція перед палацом Об'єднаних 
Націй з нагоди відкриття Ге­
неральної Асамблеї. 

24 — Засідання Політичної 
Ради УКК, на якому М. Воско­
бійник пояснював становище 
УНРадн до Американського Ко­
мітету визволення з-під боль-
шевизму. 

25 - Рада Директорів ЗУА-
ДКомітету відбулась у Фила­
делфії і видала заклик до гро­
мадянства. 

ЖОВТЕНЬ 
1 — Проголошено публічну 

збірку на Фонд „Веселки", пер­
шого дитячого ілюстрованого 
часопису прн ..Свободі". Д о 
кінця 1954-го року збірка дала 
$9.429.17. 

2 — З'їзд Т-ва б. воякіп УПА 
в Ню Иорку з нагоди 5-их ро­
ковин тіпі організації. На бен­
кеті промовляв м. Ін. ген. Крис-
тенбері, а між привітами наспів 
привіт від президента Кореї 
Синґмаяа РІ. 

— Відділ УКК в НюГейвенІ. 
Конк.. передав на окремій це­
ремонії український прапор по­
садникові міста, Рнчардові Лі. 

11 — Конгресова Комісія для 

ресісю перевела в Ню Иорку 
переслуханий, що охопило й 
цілий ряд чільних українських 
діячів. 

16 - г У МилвокІ. Віск., в на­
радах американської комісії 
для ЮНЕСКО взяли участь 
проф. Роман Смаль-СтоцькиЛ і 
проф. І. Задорожний. 

18 — У Шікаґо Конгресова 
Комісія ДЛЯ досліду над кому­
ністичною агресією продовжу­
вала переслухання. 

24 — У Филаделфії відбувся 
Евхарнстнчно-Марійськнй Кон­
грес, зорганізований українсь­
ким католицьким Екзархатом 
в ЗДА з архиспископом Кон-
стаитнном Богачевським і єпис­
копом Амврозісм Сенишином у 
проводі. Участь взяли м. Ін 
єпископи Ісидор Борецький і 
Максим Гуменіок з Канади. 
Коло 20.000 учасників. 

27-30 — З'їзд Спілки совет-
ськнх письменників України в 
Києві. 

S1 — У Ню Иорку, Нюарку. 
Филаделфііі, Алентавні й різ­
них інших американських міс­
тах відбулися Святочні Акаде­
мії з пагоди 36-их роковин 
Листопадового Зриву. 

ЛИСТОПАД 
70-ліття зорганізованого ук­

раїнського жіночого руху спят-
ковано різними жіночими орга­
нізаціями. 

в — 3-ій Делегатський З'їзд 
Братства кол. воякіп І Україн­
ської Дивізії УНА в Ню Порку 
з участю 38 делегатів від 360 
членів, зорганізованих у 12 
станицях. Головою отав іюк 
Іван Скіра. 

11 — Тисячі новоприбулих 
українських (мігрантів в ЗДА 
стали Громадянами цієї країни 
на масових натуралізаційиих 
урочистостях в різних містах. 

20 — Відкрито в Ню Иорку 
Український Технічний Інсти­
тут, затверджений департамен­
том освіти стейту Ню Иорку 
Президент — А. Д. Марґолін, 

— Помер у Львові у віці 73 
роки життя, чільний історик 
української літератури, Михай­
ло Возняк. 

21 — Величава Акпдемія З 
нагоди 60-річчя УНСоюзу у 
Шікаґо. 

20-21 — 5-ий Головний З'їзд 
Спілки Української Молоді в 
Америці (СУМА), в Нюарку, з 
участю 86 делегатів з 26-ох 
осередків. На голову переобра­
но Василя Омельченка. 

21-14 грудня Екзекутив­
ний директор ЗУАДК, д-р В. 
Галан, перебував в Европі. 
взявши участь 30-го листопа­
да на конференції Міжурядово­
го Комітету для європейської 
міграції, та відвідавши центри 
української еміграції. Підписа­
но нові умови в переселенських 
і допомоговнх справах. 

25 — ВІдкрігто Університет 
Українознавства прн НТШ у 
Ню Иорку. 

ГРУДЕНЬ 
6 — 35-ті роковини першого 

Зимового Походу, — заклик з 
нього приводу д-ра С. Витвиць-
кого. як президента УНР на 
вигнанні, святкувати пам'ять 
тісї події. 

15 —• 20-ті роковини розстрі­
лу у Києві 28-ох українських 
письменників, — святкування 
":х пам'яти різними організаці­
ями українських інтелектуалів 
v вільному світі. 

— А р х и є пископ Мстислав 
відбув нараду у правного до­
радника през. Айзенгавера в 
справі правного положення ук­
раїнських іміґрантін в ЗДА. 

19 — Академія у честь Ми­
хайла С. Грушевського, ула-
джена заходами' УВАН в Ко-
люмбійськом> Університеті в 
Ню Иорку з участю американ­
ських і українських професо­
рів університету. 

26 — Офіційно відкрито Дім 
Української Культури в Ню 
Порку, власність НТШ. 

Увага! Ню Йорк та Метрополія! Увага! 
Забавовий Комітет Організацій: Оборони Чотирьох 
Свобід України, Інк., Другий Відділ в Ню Иорку та 
Спілка Української Молоді Ажернкн, Ьпс, Осере^ 

док ім. ген. хор. Т. Чупринка в Ню Норку 
запрошує все Українське Громадянство Ню Иорку та 

Метрополітальної Округи на ' 
Т Р А Д И Ц І Й Н У 

МАЛАНКУ З ТАНЦЯМИ 
що відбудеться < 

в суботу, 15-го січня 1965 p., 
у всіх трьох залях БЕТГОВЕН ГОЛ при 210 Іст б-та вул. 

в Ню Иорку 
прн мелодійних'звуках першорядних оркестр 

В. БОСОГО та АНТОШКОВА. 
ІІоч. забави о год. 8:30 веч., а кінець забави о год. 5-ій рано. 

В програму входять багато несподіванок й різноманіт-
ностей, гумору, танкових виступів, як також „парадна" зу­
стріч нового многонадійного 1955 року. 

Вступ $2.00 з податком. Добірні калитки. 
Смачний Буфет в заряді ВП. Пань обох Організацій. 

Керівництво Забавового Комітету подас рівночасно до 
відома, що столики на Забаву можна замовляти щовечора 
в домівці організацій ООЧСУ та СУМА при 123 Друга Еве., 
• Ню Порку. Бажаючі весело провести Традиційний Малан-

протн У. Н. Дому, о год. 7-ій JJJ ч и н Вечір серед приємної атмосфери в крузі своїх знайомих. 
веч Тому то взято більшу за-1 KJ знайдуть П на нашій ЗАБАВІ в Бетговвн Гол в дні 15-го 
лю, щоб можна помістити' всіх «* січня 1955 р. про що ручить - Забавовий Комітет. 
членів на річних зобрах. Прнхо-
діть всі. Вислухайте звіт кон­
тролі за другий піврік. Буде 
вибір нового уряду на 1956 р. 
— Д. Постолонський. предс; М. 
Івашків, кас; М. Галькевич, 
секр. 

БРНДЖПОРТ, КОНИ. Т-во 
Українська Січ відд. 59. пові­
домляє всіх своїх членів, що 
річні збори відбудуться в су­
боту, 8-го січня 1955 p., в Бо-
геміям залі 500 Галет вул., ни-

ВАПОН, Н. ДЖ. Б-во св. 
Арх. Мнхаїла відд. 213, пові­
домляє всіх своїх членів, що 
річні збори відбудуться у вів­
торок. 11-го січня 1955 p.. о год. 
7-ій веч.. в SBJd У. Н. Дому, 35 
Вест 19 вул. Проситься всіх 
членів прибути вислухати зві­
ту з цілорічного діловодства у-
рядннків і контрольної комісії. 
Також буде вибір урядників на 
1955. Довгуїочнх членів про­
ситься вирівняти свої донгн. 
Всі члени обов'язково ПОВИННІ 
явитися на річних зборах бо є 
дуже важні справи до вирішен­
ня, • В. Салій, предс; М. Динь­
ко, кас; А. Васараб, секр. 

Вступайте в члени Українсь­
кого Народного Союзу! 

УКРАЇНСЬКИЙ ТЕАТР 
У ФИЛАДЕЛФІЇ 

ГРІІГОР МКРІЯМ-ЛУЖНИ1Ц>КШ1 

„СЕСТРА ВОРОТАРКА" 
П'єса на 4 діі з прологом, на основі середньовічної легенди. 

Беруть участь: 
М. Степова-Карпяк, Ю. ІІІішіаровська, X. Озарків, Г. Куль-
чкцькл, О. Рудакевич, М. Борзаківоька, Я. ПІнот-Рудакеїшч, 
В. Карняк, С Левмцькнй, В. Мельник, М. Солтис, В. l i b -

шаровськяА І др. 
Постава: Володимир Шашаровськин. 

Сценічне оформлення: Володиелав Клсх. 

НЮАРК: Субота, 8-го січня 1955 p., заля Українсь­
кої Централі, 180 Вільям вул., Початок о год. 
7:30 вечора. 

НЮ ПОРК: Субота, 5-го лютого 1955 p., заля Ва­
шингтон Ірвінґ Гай Скул, 40 Ірвінґ Плейс (бі­
ля 1в-ої вул.). Початок о год. 7:30 вечора. 

Культурний Осередок Українського Народного Дому 
в Ню Йорку 

ВИСВІТЛЮЄ У ВЕЛИКІЙ ЗАЛІ У. Н. ДОМУ, 140 — 2 ЕВЕ., 
ФІЛЬМ ПРОДУКЦП ОДЕОН-СОЛУК-ФІЛЬМ 

Л Ь В І В С Ь К І К А Т А К О М Б И 
Субота 8 січня, неділя 9 січня, понеділок 10 січня 

і вівторок 11 січня 
щоденно 2 сеанси в год. 6 і 8 вечора; в неділю 3 сеанси в год. 4, в і 8 вечора. 

Вступ $1.15, для молоді 0.50. І 
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СВОБОДА, ВІВТОРОК, 4-го СІЧНЯ 1955. Ч. L 

Усім Гідним, Друзям, б. Вояках Української Армії, Зна­
йомим, зокрема же Згмлякам 3 Угноїм А околиці подакно 
сумну вістку, що наш Незабутній Муж І Шваґср 

6л. п. ТЕОФІЛ ПАВЛИК 
учасник пилпальних змагань п рядах УГА, б. урядовець Ко-
оііерапішіого Банку > гнівщинн п Угнові, З а х Україна, по­
мер після ДОВШІ й важкої недуги, заосмотрений Найсняті-
нїимн Тайнами, дня 29-го грудня 1954 р. в Ні о Порку на 
69-му році життя. 

Покійний народився в Якові біля Львова, та більшу 
частину сво«:го трудолюбивого життя провів в Угнові. 

Пого Тлінні Останки спочивали в Похоронному Заве­
денні Петра Яреми, де в дні 2-го січня н,р. була відслужена 
панахида. 

Похорон відбувся дня 3-го січня 1955 p., з греко-кат. 
Церкви св. Юрія в Ню Порку на цвинтар Кальварія. 

Вічна Пому Пам'ять! 
Безмірним горем прибиті: 

ТЕОДОСІЯ ПАВЛНК — дружино, 
СЧ>ФІЯ ТЕОЛЮК — швагрова з мужом, 

д-р БОГДАНОМ та її ж донька 
І Н Т А Л І Я МАДЬКІВ _ з мужом і ди­

тиною. 

ВЕСЕЛИХ СВЯТ! ^ 
СВЯТОЧШ ПОБАЖАННЯ 1 ! І 

ї 1 
I FRANKLIN FEDERAL 
І Savings and Loan Association J 

44 W. MARKET ST. 
WILKES BARRE, PA. 

й» і̂С«СЖ'С'С'«'С<|С^>С»К>С>С«<'«ЛСС«С»СІСЧН:'ГС»«СІС«С'С«С«С'С'С'С»ЛС^1ІІКІС««»Д 

• U V А Ц а • 
Щ HELP WANTED—MALE • 

FINISHER 
Досвідчений при мішанні і до­
биранні красок та викінчуванні 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ УНС 
ГТ:ГН, ПІД. — Т-во Т. Шев­

ченка иідд. 100 ПОВІДОМЛЯЄ ВСІХ 
своіх членів, що річні збори від-

меблів. Стала праця добра плат-1 будуться в неділю, 9-го січня, 
- год. 2-ій попол.. в залі Inter-

ЩИРІ СВЯТОЧНІ 
ПОБАЖАННЯ 

від 
Luthvili Golabek і Syn 

S lums law 
Власники першорядної ґросерні 

І бучериі. 
Останньо значно побільшена 

і змодернізоваиа. 
47 Chestnut St., Yonkers. N. Y. 

Tel. YOnkers 5-9767 
jgigcggggggggggggEggggS 
K«iC««ClC«*C«iC«C«K«WC*CWCtCVPC 

ПОБАЖАННЯ 
ЩАСЛИВИХ СВЯТ 

переснлас 
EDDIE and AL'S FRUIT MARKET 

69-11 Grand Avenue 
Maspeth, L. I. 

Tel. DE 5-4949 
Mj^lgjtMggggggggggggggggll 

ня. Голоснтнсь: 
J. & T. FURNITURE CO. 

735 E. 9th St.. New York City 
Phone AL 40611 

СУП ЕГШТЕНД EHT 
Новий будинок, 4 кімнати, під­
вал, олив, огрівання, інцінера-
тор. 67-роднн. Дверннк. 

Телефонуйте: 
PR. 3-9155 

*"" WETGRAIN SHAVERS; 
Досвідчений при виробі шкір. 
BLANCHARD BROS. & LANE 

408 Frelinghuyscn Avenue 
Newark, N. |. 

Blgelow 8-1343 

t HELP WANTED FEMALE • 

ГОСПОДИНЯ 
(ПІКЛУВАЛЬНИЦЯ) 

Спання на місці у власній гар­
ній кімнаті. 4V4 р. дитина і не­
мовля. Всі елек. прнрядн. Прн-
емна домаш. атмосфера. Малий 
Дім. Great Neck, L. І. 

Phone OR 210331 

REAL ESTATE 
ЗАЛИШАЙТЕ МІСТО! 

ЖИПТЕ НА СЕЛІ! 
Втішайтеся чистим здоровим 
повітрям і Kyny*1* Це 5-кімн. 
бовґало, всі удогіднення, З 
спальні, нова ках. лазігапка, па-
ров.- огрівання на оливу. Пі два д. 
Гараж на 1 авто. Місце на го­
род і годівлю курей, около % 
акр., блнз. озера з можл. рибо­
ловлі, б миль від New Brunswick, 
N. J. Гарний Дім. Завдаток 
$4,000. Продаж, ціна $12,000. 
Пишіть або телеф. 
HARRY О. BURGESON, Realtor 

46 Patterson Street 
New Brunswick, N. J. 

Charter 7-1843 — MiHtown 8-0037 
вечорами. 

y 

• FARMS FOR SALE • 

SALEM COUNTY 
195 акр. молочна фарма відпо­
відно положення в Southern New 
Jersey. 100-річний фнрм. :імодср. 
дім. для власника, велике МЄШК. 
приміщення. 2 стайні, Яв переді­
лок, плюс стайня на -Л) піт. ху­
доби. Урож. лем.ія на п< і ПЛОДИ. 
Ціна $120,000. Й0гг ГОТІВКП. Rr>-
st.in Realty Co.. M ) l.aiulis Ave., 
Vineland, N.J. Phone VI 9-7220. 

КУРЯЧА ФАРМА 
ДО В1ІНЛПМУ 

Зовсім модерна, на три і піп 
тне. ” курей, при гол. дорозі 
(hiR!iway),00 ХВИЛИН від Ню 
Порку, 75 хв. від Фнладелфіі. 
15 хв. від океану; великі заро­
біткові можливості; мешкальннй 
дім і Гараж. 

Dr. ANTIN RUDNYTSKY 
Toms River, N. J. 

Телефон: Toms River 8-1563 

national Institute, 321 West 15th 
Ave. Проситься членів прибути 
на ці важні зібрання, вислухати 
звітів управи, вибрати управу 
на рік 1955. З огляду на важ­
ність справи присутність всіх 
обов'язкова. І. Лавровськнй, 
предс; А. Цебак, секр. 

ДЛЯ ТИХ, ЩО ТЕРПЛЯТЬ 
НА Г Е М О Р О І Д И 

Заспокоєння болів без операції. 
Якщо Вас непокоять, печуть, 
сверблять 1 мучать гемороіди, і 
пкщо вони Вам так боляче доку­
чають, що Ви думаєте, що Вам 
треба піддатися лікарській one 
рації. Ви повинні докладно за-
шайомнтнея з відповідними по­

легшуючими середниками. Та­
ким відповідним середником с 
недавно опрацьована чудова 
формула, яка містить в собі 13 
різних складників. Щоб осягну-
гн якнайкращі результати з нсХ 
треба вкинути до мндннці з від­
повідною гарячою водою одну 
шклянку звичайного ліку EP­
SON SALTS і сісти в неї на 20 
хпплпн. Потім прнложнтв ще 
маленьку кількість цього чудо­
вого ліку до хворої частини ті­
ла. Допомога в так; скора, що 
будете дивуватися, як Ви могли 
так довго терпіти, не знаючи 
про такий чудовий середник. 
Тому не терпіть довше і засто­
суйте це лікарство зараз. Три 
тубки Ви можете дістати по спе­
ціальній ціні тільки за $5.00 
плюс оплата COD. Пітліть тіль-
тя цей вирізок до нас на адре­
су: TRYSAN CO- Dept Ay Bo* 
226, Peekskfll, N. У., 1 подайте на 
відворотній сторінці . коверти 
Ваше ім'я й адресу (друком!). 
Грошей не висилайте, заплатіть 
просто поштареві при відборі 

ЧИТАЙТЕ „ С В О Б О Д У " 

ЯКШО ВИ ЗДЕСПЕГОВА 
Ш СИМПТОМАМИ ACT 
МАТИЧНИМ К А Ш Л Е В І 
ЧИ БРОНХШЛЬНИМ ЗА 
ПАЛЕННЯМ, ТО НЕ ПРО 
ПУСТІТЬ НАГОДИ ЦЕ 

ПРОЧИТАТИ 
Ось великі вовняя для терп 
лячих у звідомлеинях про май 
же чудесну поміч на такі симп 
гоми: важкий віддих, почута 
душення, спазматичний кашелі 
і ід час задержки флегми, задя 
кування та інші терпіння, щі 
йдуть у парі з астматичним ка 
шлем та бронхіальним залалеп-
пям. Цей чудесний лік, званий 
PENNYL, творять чуда як ид-
кашлювальна поміч в цій ситу 
т і ї . Одна доза, як відомо, при 
носить полегшу. Тепер цей лі> 
доступний читачам цісі газети 
які мржуть одержати пляшку 
висилаючи звичайно цей вирі 
зок до OREGON DRUG PRO 
DUCTS, DcpL 38, Box 762, Peeks 
kffl, N. Y. He треба виснлатв 
грошей. Внстарчить виписать 
друком докладно Ваше Ім'я 1 а 
дресу на зворотній стороні ко 
верти. Заплатіть поштареві $3 і 
кошти пересилки COD. по одер 
чсавиі фляшкп. Коли Вам стан* 
яегше від поганих симптомів 
Ви признаєте, що це в иайкра 
шив видаток, який Ви полин* 
будь зробили. 

MISCELLANEOUS 

(a M A R J A N Н'?ОІЛСКІ — власник першорядного складу & 
м'яса і виробу вуджений 

"White Eagle Meat Market" 
що від довгих літ знаходиться під ч. 

628 — 5-та Квото в Савт Бруклнні 
повідомляє про відкриття крамниці — філії 

в Greenpomt під числом 
664 Manhattan Ave., Brooklyn — Greenpoint 

EVcrgreen 3-1560 

УКРАЇНСЬКІ ФОНОГРАФІЧНІ ПЛАТІВКИ 
Заходіть або пишіть по українські ft другі 

4&*Ь/^Ґ\ платівки. Висилаємо платівки по цілому 
й Е м Я А І C B J T L Пишіть щодня по український ката-
ТОдду Щ 1 лог платівок. 
^^*М/ FOREIGN RECORD EXCHANGE 

221Я Wee* Chicago Avenue Chicago 22, ПЦ USA. 

СВЯТОЧНІ ПОБАЖАННЛ 
складає 

Central Bergen 
Savings & Loan 

Association 
Main & Mt. Vernon Streets 

PJDGEF1ELD PARK, N. J. 
Diamond 3-5821 
406 Cedar Lane 

TEANECK, N. J. 
TEaneck 6-1237 

Member Federal Savings & Loan 
Insurance Corporation 

Ridcefield Park and Teaneck's 
Oldest Financial Institution 

СВЯТОЧНІ ПОБАЖАННЯ 

t 
пересилає я 

FIRST NATIONAL BANK § 
of Bound Brook f 

НЛІГКІ'АЩІ ПОДАРУНКИ НА РІЗДВО! ! ! 

LOVLY'S ROYAL BEAUTY COSMETICS 
УВАГА! ф> ЖІНОЦТВО <« УВАГА! 
Квроисйської формули НЕВА КРЕМ (NIVEA) для вя-

делікатнюваиня лиця . . . . $1.10 
ГОРМОН КРЕМ проти зморщок . US0 
ОРІІНКОВіга ШАМПІОН для відживи волосся, після 

миття волосся наче шовк .90 
НЕРФУМИ надзвичайного запаху конвалії . . . . . . . . . . 2.00 

• Висиласться за/післяплатою. • " 
Адреса: 

ЛЮВОМИРА III. 
270 BLOOMFIELD AVENUE. BLOOMFIELD, N. 

Telephone: Bloomfield 2-2285-M 

i w w n w i m 
СВЯТОЧШ ПОБАЖАННЯ 

J від 
I Willow Grove Federal Savings ] 

& Loan Association 
ВСІ КОНТА ЗАБЕЗПЕЧЕНІ ДО $10,000. 

WILLOW GROVE, PA. 

ї І 
у v 
і 81 OLD YORK ROAD, 

408 EAST MAIN STREET 
BOUND BROOK, N. J. 

ЩАСЛИВИХ СВЯТ 
W L A D Y S L A W SZACHACZ 

Бюро реальностей 
я асекурацІІ 

65-06 Orand Avenue 
Maspeth, L. I. 

Tel. DAvenport 6-0719 

щвтвЯ9т9т^я9^твтттшвл 
НАИЩИРПШ СВЯТОЧШ 

ПОБАЖАННЯ 
від 

директорів, урядовців 
і працівників 

Maspeth federal 
SAVINGS and LOAN* ASSW. ' 

Залеж. 1947 p. 

Копта забезпечені до $10,000 

56-18 — 69th Street 
Maspeth 78, New York 
Tel. DEfender 5-1300 
Даром паркування. 

*»«тем£«нятос«емжісч*ж«ичп«« 

СВЯТОЧШ 
ПОБАЖАННЯ 

GIBRALTAR 
SAVINGS & LOAN 

ASSOCIATION 
і 029 South Orange Ave. 

Newark, N. J. 
East Orange Office 

505 Main S t 

ВЕСЕЛИХ СВЯТ РОЖДЕСТВА ХРИСТОВОГО 
і ЩАСЛИВОГО НОВОГО РОКУ 

Edward S. Witkowski 
130 East 7th Street, New York, N. Y. 

близько Ave. A. 
НАЙСТАРШЕ НОТАРІЯЛЬНЕ БЮРО ПОДОРОЖЕЙ 

Робимо афідевітн на спроваджений людей з Бразилії, Ар­
гентини. Австралії, Канади, Англії і т.д. • Для не-горожан 
на виїзд до Европн виробляємо Пашпорти і Поворотні До­
кументи. • Продаємо Білети на Кораблі і Літаки. • До­
старчаємо Рідним в Польщі без оплати мита матеріали на 
убрання, полотна, муку, каву, вуголь, цемент, ровери і т.д. 
• Пишіть по цінник. • Висилаємо до Польщі лікарства. 

• Асекурусмо від вогню меблі й одіж. • 
Е. С. ВНТКОВСЬКШІ, Погар. 

Р О З Ш У К И • 

ДОРА ЛУКЕНЧУК пошукує 
свою* сестру ПАРАСКУ ЛУ­
КЕНЧУК, дочка Василя І Аинн 
Лукенчук, зі села Ясінки, пов. 
Коломия. Останній П побут Rot-
tendorf, Німеччина. Хто знає про 
П адресу, голоситись на адресу: 

ZOFIAJASENOWSKA 
R D. 1, PerkJotncvifle, Репав, 

БОГДАН МЕЛЬШІЧОК 
пошукує свойого стрнйка 
ДАНКА МЕЛЬНИЧОКА, 

який виїхав до USA 191ff p. зі 
села Репедь, пов. Сянік. Хто 
звав би про Його теперішню ад­
ресу, або вів сам, прохаю писа­
ти на адресу: 

BOHDAN MELNYCZOK 
3764 Arcade Street 

Montreal, Que, Canada 

K О II H E F T 

КОНЦЕРТ 
з нагоди 10-річчя 
THE BALALAIKA 

SYMPHONIC ORCHESTRA 
Олександер Кутій, диригент 

CARNEGIE HALL 
SAT. EVE^ JAN. 8 at 8:30. 

Білети тепер при касі. Ціни 
(вкл. подат.) $3.00, $2.50, 
$1.75, $1.15. Приймаємо пош­
тові І телеф. замовлення. Rita 
Kutin. т West 8th St., N. V. 
City, or phone SPrinR 7-6198, 
Залучіть заадресовану 1 o-

плачену ковертуі-

^* 

Р І З Н Е 

РІЗДВЯНІ КАРТКИ, 
1 туз за 1.00 дол.; ст. календа­
рі по 30#, з пересилкою 35*; 

ПЛАТЮКН-КОЛЯДИ, 
наспівані вюйоркським хором 
,ДУМКА". Жадайте безплат­
них каталогів. 

ARKA CO 
48 Е. 7th S t , New York, N. Y. 

Машинки до писання 
УКРАШОЬШ Н АНГЛШСЬБ 

а подвійною азбукою 
(Українська й Амернкалсмиї 

Н Д Н К Р Д Д Д Д МАРОК 

HANUSEY MUSIC CO. 
244 W. Glrard Avenue 

Philadelphia 23, Pa. 

(•СИЯСИХІСІСМЛСІСЛС 

СВЯТОЧНИЙ ПРИВІТ 
Всім нашим Приятелям і Вкладникам 

І 

HACKENSACK MUTUAL 
| Saving8 & Loan Assn. 
I 242 STATE STREET 

HACKENSACK, N. J. 
I 

ICWC4VMilWCVCM^C4W<CKXiClC*C4>K 
НАКРАЩІ СВЯТОЧНІ 

ПОБАЖАННЯ^. 
від 

STOBIERSKI FUNERAL HOME 
Jan Stobierski ~ власник 

H>| Driers Avenue 
Brooklyn, N. Y. 

Tel. JAckosn 1-7010 

НАПЩИРІШІ СВЯТОЧНІ 
ПОВАЖАННЯ 

Всім моїм Приятелям 
і Покупцям від 
IAN KARDASH 

201 Nepperhan Avenue 
Yonkers. N. Y. 

Tel. YOnkers 5-2807 
ICIC4PCItWKt(W(«4iWIC*C«IClCK4(CIC« 

S СВЯТОЧНІ 5 
І ПОБАЖАННЯ 

всім нашим 
Приятелям 
і Покупцям 

|Sears Roebuck| 
& Co. І 

91 West Main Street I 
Somerville, N- J. 

І Tel. SO 8-1432 

^гдасяивотч5-' 
HOBOt4> FOKY 

Всім Нашим Приятеля 
і Покупцям 

— від — 
"FATHER 

KNICKERBOCKER" 

знам'я знаменитого 

, Knickerbocker | 
Beer 

& 

|Ruppiner Dark 
І Beer 
б JACOB RUPPERT 

BREWERY 

HАИЩИРППІ СВЯТОЧНІ 
ПОВАЖАННЯ 

Всім нашим Приятелям 
1 Вкладникам 

від урядовців і працівників 

Peoples 
Savings Bank 

OF YONKERS 
v 12 South Broadway 

(Getty Square) 
and Cross County Center 

НАЙКРАЩІ СВЯТОЧНІ 
ПОБАЖАННЯ 

всім 
моїм Приятелям і Покупцям ВІД 

Sal's Italian Restaurant & Bar 
38-05 Bell Blvd., Baysiilc, L. I. 

Phone BA 9-9669 
Найкращі Італійські харчі, 

печива та pizzeria. ; 

ЩАСЛИВОГО І УСПІШНОГО 
НОВОГО РОКУ 
T H R I F C O 

"Ladies Specialties" 
66-10.Grand Avenue 

(зараз при Bank of Manhattan) 
Maspeth, L. I. 

Tel. HA 6-9749 
«С«ІИтИМ«<ИІИіИІ»ИМИГИЯПР««Р«ШИ 

£*те<в>іііж<сік«ж«кт*кияіс«сиде«^^ 
СВЯТОЧНІ ПОБАЖАННЯ 

Всім Нашим-Приятелям і Вкладчикам 

старим І новим від урядовців і працівників 

FREEHOLD TRUST COMPANY 
Freehold, N. J. 

FR 8-0011 

НАПЩИРПШ СВЯТОЧШ ПОБАЖАННЯ 
Всім нашим Приятелям і Вкладчикам 

[ B O G O T A 
І Savings & Loan Assn. 
; GO EAST MAIN STREET 
r BOGOTA, N. J. 

Miami, Florida 
ВІасмо кімнати до иииайму. 
Пишіть або їдьте просто до: 

Ліг. & Mrs. Лі. SZPAK 
257 N. Е.' 17th Terrace. Miami Зк 

Plorlda. — Phone 82-2692 

ІВАН КОВАЛЬЧИК 
FUNERAL HOME 

COMPLETELY 
AIR CONDITIONED 

З А Н П М А Є Т Ь О Я ПОХиРО-
НАМИ В С Т Е Н И 

N E W J E R S E Y 
Ціни upHCTjiud дяи Bdtr 

: Обслуга чесна І •а ікрмки. 
1 У випадку смутку а родині 

нк а 
І а ночі: 

Li 
129 ORAND STREET, 

cor. Warren Street, 
JERSEY CITY 2. N. J. 
Tel. HEnderson 4-5131 

&ФФФФ0Ф00ФФ6Ф6 О М * * * * * * * — W 

• BUSINESS OPPORTUNITY • 
ПЕКАРНЯ 

Повне влаштування. Бизн. по­
ложення LexinRton Ave. 45.000 
річно, легко побільшити. Вн-
найм на 5 років. Власник про­
дає по д. умір. ціні. Мало готів­
ки. Кличте власника: 

LE. 4-3081 

ГОТЕЛЬ 
з pkjj license—вибудоваїшй 1953 

Дохід $13.500 -
Добрий будинок, 20 кімнат, па­
рове огрівання, міс. вода, пив-
ниця-холодільня. Всі меблі Л 
влаштування. Гараж на 3 анта, 
місце на. паркування. Податок 
159 на рік. Будинок забезпече­
ний на $23,000. Дозвіл $480, о-
лнва $850. ТІЛЬКИ $25,000, поло­
вина готівки -f товар $3,000. 

BATSON REALTY 
^ r K E P R . GEORGE A. DAMt 
Е. Main Street, CoblcskiU, N. Y. 

- :: Tel. 607 

GENERAL STORE 
а дозволом на иапитки. Добре 
поставлений бнзнес. Продасть­
ся з уваги на недугу. Телеф. в 
понеділки перед 12 А.М., в інші 

дні в кожний час. 
Mattawan 1-1837 — N. J. 

Ь * Ю І ) І М » * М І М І » » М М І М М * М І * І І » Я М І ) І Ю І Ю І 1 І » Л І 1 І Ю І Ж J 
• тс«е«с«сісі««с!с«с'«и:<«с«і«!Єіс"«і<!С!Є!еіс«іс>с<сіс*«с«і 

СВЯТОЧНІ ПОБАЖАННЯ 

O R A N G E 
і Savings and Loan Association \ 
I Insured Savings 3r/c 
Ж 341 MAIN STREET 
| ORANGE, N. J. 

ЩАСЛИВОГО НОВОГО РОКУ 
всім нашим Приятелям 

і Гостям 
S T A D I U M 

40-15 Queens Boulevard, 
Sunnyside, L. I. 

Реиія і танці в кожну п'ятницю, 
суботу і неділю. Резервуйте те­
пер місце на зимові і весняні 
весілля і забави. Заля на 250 

осіб. 
JOHN GILDEA, власник. 

RAvenswood 9-9634 - 9572 

• ЩИРІ СВЯТОЧНІ 
ПОБАЖАННЯ! 

ГАРМОНІЇ 
Впрост з фабрики. Щадите до 
60% на моделях оказійних 1 де­

монстраційних. 
Пишіть по каталог. 

"G & S" 
ПО MULBERRY STREET 
New York 13, New York 

Phone CA 8-7843 

СВЯТОЧНІ' ПОВАЖАННЯ 
від 

SOL'S PANTS SHOP 
Штани спортові, сиацерові 

І робочі. 
Даром поправки. 

22-41 — 31st S t , Astoria, L I. 
Tel. AStoria 4-8585 

СЕРДЕЧНІ СВЯТОЧШ* 
ПОБАЖААНЯ I 

Всім нашим Приятелям t 
і Покупцям 

від 
G R A N D 

DEPARTMENT STORE 
70-07 Grand Ave. 
BARGAIN STORE 
69-53 Grand Ave. 

M v m m v 
Maspeth, L. I. 

ж*ч 

КУПУЙТЕ 
В ПІДПРИЄМСТВАХ 

ЩО ОГОЛОШУЮТЬСЯ 
КУПУЙТЕ 

МІЗАР" -
ВОРОГ 

РЕВМАТИЗМУ 
Випробуваний серед 
ник проти ревматиз 

, , му йлерестудн. Д о 
"̂ | помагає при болчх » 

руках, йогах 1 в крв 
жах. Усі ці н е д у п 

зникають після в ж и п я „МІЗА-
РУ". Великий слоїк коштує $7.00 
Належнтість посилайте разом з 
замовленням на адресу: 

JOSEPH SOROKOWSKI 
900 N. Taylor Ave., Oak Park. D 

МУЖЧИНИ. 
ЖІНКИ 

Якщо ви на вдоволені тни 
що ве можете втішатися вито 
дами, які вам дав ПРИРОДА 
тому, що вам їх замало або ш 
до вподоби, з недостачі належ 
внх вітамінів в щоденній дієті 
to прочитайте оце. 

Вас повинні спеціяльио пДха 
вити вістки від тих, що маля 
найбільші добродійства з ужи­
ванням ф о р м у л и , знаної я* 
TRI-X. Це та формула, якої що 
денна доза дав більше ніж мі 
аімальнв запотребування для 
дорослих деяких загально прв 
званих вітамінів. 

Якщо ии відчуваєте, що ві 
теж можете схорнстатя з 'тако 
го складнпка, то ви будете ра 
ді довідатися, що ви можете ді 
стати потрібну кількість, кол> 
вишлете оцей вирізок до ORE 
OON DRUG PRODUCTS, Dept З 
PeekskiU, N. Y. Звідти вяшлкуп 
вам негайно пачку вартост> 
$3.50 відворотною поштою. Н< 
потребуєте посилати грошей І 
замовленням. Заплатите пошта 
pest при достав! 

Ьґя _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 
Адреса 

Lytwyn & Lytwyn 
UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга Щира і Чесна 
Our Services Are Available 
Anywhere in New Jersey 

801 SPRINGFIELD AVENUE 
IRVINOTON, N. J. 

NEWARK. N. J. 
ESsex 5-5555 

ІВАН БУНЬНО 
УКР. ПОГРЕВНЯК 

Обслуга чесна І вайарахца. 
ТГТИЯ ПРИСТУПНІ. 

J O H N BUMKO 
Licensed Undertaker 

4 Embahnef . . 

437 EAST 6th STREET 

REASONABLE PRICES 
Telephone: GRamercy 7-7661 

ПЕТРО ЯРЕМА 
У К Р . П О Г Р Е Б Н И К 

Заинмасться похоронами 
в BRONX, BROOKLYN, NEW 

YORK 1 ОКОЛИЦЯ 

Контрольована темпера­
тура. Модерна каплиця 

до ужитку даром, 
, P E T E R J A R E M A 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N. Y. 
Tel.: ORchard 4-2568 

vi шаанааая ОтвйТ-
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Цікаве для старших 
чоловіків 

Вітаміни й мінеральні вода дня 
спеціяльного вжитку ліодьмя 
старшого віку — є вже відомі 
Корисні висліди дають найбіль­
шу заохоту людям, які с стур­
бовані і пригноблені своїм ста­
ном Не потребусте морочити­
ся, що вя „старі", втомлені, не 
почувайтеся, що ви ,.скінчені", 
коли той стан ве с функціональ­
ний,а просто викликаний браком 
Б1, Б2 niacinamide, або заліза; 
тому, що тепер появився зна-
леннтвй і сильний засіб, який 
охоплює всі ті життьові елемен­
ти плюс 15 інших вітамін і мі­
неральних вод а все це тільки 
в одній капсульпД. Все, чого по­
требуєте, це взяти одну з отая 
капсульок денно, щоб дістати 
певну скількість терапевтичних 
вартостей з деяких няйияяпА* 
шнх поживних складників, які 
витворюють енергію, відому чо­
ловікові. Щоб дістати 50 штук 
запасу того препарату, внтпліт* 
просто поштою цю вирізку до 
TYNOL СО„ Dept. 512, Box 321, 
Croton on Hudson, N. Y., а щоба 
мати певність напишіть друко-
ваним письмом своє првзвнще 
й адресу на обороті коверти. 
Пакунок буде доставлений поля 
тою за післяплатою $4.48, ЩО 
рівняється видаткові меншому 
чк 10 центів дейко, себто до­
сить мало, щоб видати їх для 
свого добра. 

! Н Ю ЙОРК 
УКРАЇНСЬКИЙ ТЕАТР В АМЕРИЩ 

ПІД м и с т е ц ь к и м к е р і в н и ц т в о м 

ЙОСИПА ГІРНЯКА 

Д І М А : 

. .ПЕРЕСАДЖЕНІ К В І Т И " 
п'єса на 3 дії з життя укр. еміграції, премійована на Конкурсі ЗУАДК-у 

Передпродаж квитків в крамницях: „АРКА" і „ЕКО". 

ПРЕМ'ЄРА відбудеться 

* СІЧНЯ 1955 РОНУ 
В ЗАЛІ ФЕШЕН ІНСТИТУТУ, 225 W. 24-та ВУЛ. 

між 7—& Евенями 

Початок о 7-ій годині вечора. 
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